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8. Materials » Working Stress. ' a3
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x e, > 7P 7, tension 7 F=7 »E2 2 75
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BRI 7 Ry 7IEDPEE 2 B . Bar = tensile lond 7 jm ~fg 4 =27 0 a2 ) P=F » o
b v Jii 8 v, compression s 3 T E 2 o b % oo ~ FHM A~ b ks, bar 2 JIE = B v v ostress o~ J R
R+ 2»REB7D 78 2 ~ . | ' Hsteadyload = F v 2 r = v +rHfe R v 7R +» ¥ ¥,
F = i % » compression 7 4 #t » temsion » & v 2 ¥ sudden load , S - r BRI L2 =Kk 2 7E
th 8 = » 7, modulus of elasticity + tension = & 7 » 4 A A T * | |
P4 T — Bk T R v | Steady load P / f§ =#8 ) % » bar » total strain 7 & ;
e |t | e v | i o ey e S L 1 PN
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_ | Internal work=13 Qs. . e
10. Shear. a -
: | | vEl#,0 39 Q=33 » mean stress + » —— = total
Shearing stress -"ﬂ?ﬂiﬁﬂ'iﬂﬁ-&:/pz,‘vb E 3l Q== 9
' ¥  strain 75 2 re 7 >+ Y.
*=BrA M MEEEr»Zy 2B TN ) IRIN N s
. =, har = g~ 2 » work o», 0 2 9 P = F
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¥ b AN Ip . ' s Q=P.
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Materials Elasticity l Ultimate Strength & : il
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i) #, sudden load ~ f§ = #2 v » bar ~ stress > load 7 —
== r).
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X o N
8 Fr
8 =92s.

) #, sudden load -+ steady load = ¥ = fi§ / strain 7 bar
=R>p=x2r). ._
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7 % FF dig = A 7 o ostrain 3 steady load = J & » strain
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13. Impact 7 {5 = & v » Stress.
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FF Y, AEh=60s. } ¥ v, g:lSP, =13, b ¥ PpRP."
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Foh AT RKRFVv=T 7%= -—ﬁ—-i*-aliﬁ'-'-'-k-rﬁr!
P ) HE T BIE e v load o~ JER = K+ v stress 7 bar
=s@r=7r).

Live lond = %} = » factor of safety 7 dead load / factor
sV K=l kM=RSr»v=e’s+).

v rrBEEITLTEB e P8y bar = f#R
AR b E LA =M v o vstress i =K A2 2R 7
h =2 ZRAYFZ IR V= b?ﬁ-—éy.

14. Bar / Resilience.

B3 = v 7 bar » molecular force & ¥ 2 n fE
7 f# v 7 3 Resilience b Z ¥, stress 5 elastic limit = g

- L s L
- . - 2 - o
_‘__‘. -4

.
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14 A - i

t » b % Z 7 Elstic Resilience, ultimate strength = & + o
F % 2 7 Ultimate Resilience + % 7,{H & % = resilience |
Z: 72 b+ % o elastic resilience + Y r M = .

Bar 7 cross-section 7 4, B % 7 | » 3, total stress ‘P =
¥} = v total strain 7 s ¢ 3/, stress » intensity 7 / » v,
strain ~ intensity - s/l = v 7,H v

P=A7, 2y
4 I B
> » 709,
_LPs— - 4 . Al
2 oF
2{; o material 2 P = B 2B+ » 7 1 7, bar 2

A
lﬁﬁﬂiﬁﬂﬂﬁ:\ﬁﬂﬁ:km}&ﬁ’&/ F A,

Resilience -~ impact = 3§ $f 2 » material , capacity » B

BIEARw =-=‘/;'r",2'§, 7 #8 v 7 Modulus of Resilience

P 7.

15, IR)JE 7 { = f > Stress. ..

Hig M7 27 BAA» =77 F vl 2 B0
=77 REAr vEE=BE RS =17 7R
_~VRE-WMIBETREMAy 22 7 RIREE v 2 X0

EARD A 22 TR/ Y AF Vv b R EFT R

DiEE 7 WA = stress 7 4 X = v, |
Ly B 7982287 By 7 IRIEBRYBT ¢ + ¥,
Er »RE7ZRQR=FHAr»H72 Ry 7 84744 =

N
J\-’

4
) '.". - g ‘ - L
. RS i |
- l el e . h i e

T T T ———————— T ol R T T i T T T

- -"-I-.h--lA—- —-:---—- i - — § —

Stress, Stenin M v Elasticity, 15 |

JAl=1 xal.

= ¥ 7,0t strain 2 intensity 7 s b ¥ v,

¥+ V0t strain = B 2 o stress / intensity 7 / + ® v,
f=Es=FEal.
2= 7, y-w 7 cross-section %" 4 4 v v, K total stress

»~ Af ¥ Y.
Fa=Rtr¥PY ER—-—E/ SBE=-H2rR¥ I
RESE> Y.
Cast iron, 0.000 0062,
B Wrought iron, 0.000 0067,
Steel, 0.000 0065,
Copper 0.000 0100.

16, Piston Rod / % /b #B-

Piston rod 2 Wi = A & » e A » B = tension Jg v
compression 7 S =B 2 r = 7 + v EBP 2 EE 7,
working stress , intensity 7 /, cylinder » HE 7 D, 7KK~/
KRB 7P v e o

( al? u’D‘
| e A e i
- 4 r 4

R d=D __‘.P__ . "-':r".
V7 | 1

ERX =R 7, P=2501ls., f/=60001bs., D=5, ¢ ® v,

d=5 [ 260 _q ok,
6000

1-"-!‘* - -
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17. Connecting Rod 2 fi% /b #5.
Cylinder » [lif8 7 D, 7858 » ‘e KR J) 7 P, connecting
rod 2 st 7 6, Ry 7 Lerank 2 RY 7 ¢ b £ - con-

neeting rod 2 53 72 » & J) »

D’ x P sec b,

= ' j", sec @ 2 ﬁj{ﬁ.‘n
’ 2
VE-J

4w 7 )] 7, connecting rod 2 ZF 2 » e KR ) >,

see O =

olln X P sec 0 = Ll XPXI/Z'Z—-_c:"'

Connecting rod » working stress » intensity 7 / I x v,
ad: . aID* l
. P - I T
"R Wads . ¢
{P—D’X—ixqﬁ_
P=20010lbs., f=T7000Ws., D=5b'. l=dc. ' p €
250 4
> =60° .
7000 " V15
d=11". 5238.

18. Stress % & Stmin = ] 2 » = = , [ 8.
MifE — EA 2 ~ steel bolt 7 & 4 107, E& 4" 7

circular casting = 3ff v 7,465 B Ji & 5 tons 2 ‘*”ﬂ?‘ ‘

PR oH = R v HER e ’
Casting / section / i & | N
| (4°—2°) x 7854 [7"". ‘
Bolt » total load -
2"x.7854.x5x2340h

- =" - S — il S A i -

Stress, Strain } ¢ Elasticity. 17

> r 9Ll 7, castivg 2 % 2 o load - 4 7 N B

2% x 7864 x 5 X 2240 _
(4*—2?) x 7854 s A

= v 7,8

37331 | -
_ 10=0".0022.
17000000 -

i 7 bolt » fh E
5 x 2240

x 10=0".0037.

Casting ~» #§ 2 2L 7 bolt »~fh e r 7 1)) 7, bolt » (h

J\ni

0.0022 4+ 0.0037 =0."0059. -

. @
ME=. B 8, E&IL" + » ferro-concrete , £

RE =EHK2 / steelbars 7 ] A ] i © V}si=wm
J HEY T/ v+ o, steel ¢ concrete 2 & 7
~ ¥ H ¥ 45
E for concrete=1 860 000 lbs. per sq. in.
Steel » concrete + 2 B 7 <~ B> 7 W, W, + & -,

A

& H 7 compression ' y
Steel = g 7 »,
TIPSR | x 8.
* 2% %7854 x 4 x 29000000 .
Concrete = gg 7 -,

vk 2

-

._._____E. i O
(10*—2* x 4) x .7T8564 x 1860000

-

e




W,

- 18 w Al
3 e ot . |
3% 4 % 20000000  (10°— 2 x 4) x 1860000
or .4 R
5800 19563
%)V — W1+WI=30-
+2V7115‘,ﬂb:it=lh7, W, W, 7R & v oo,
W,=22.44 tons,
Wg= 7.56&”&8.

[ i =.

.

1 ?‘g* "%‘i‘l.’- | 2

MM Si=HlKE L7 E» >~ v 32

Q=20[1+2000"42]
— 25837 lbs.
= 11.08 tons.

HAE W2 By 7 AR P

MR =JL 7B {rrr e 7 BT TFr=2%
wF Il B WW e Y r <2 5% r 7747 M

¥ 7 4, JL 7 HMZ d #i » ultimate crushing strength 7 7,
ultimate shearing strength 7 7, ¢ £ v, '

ad®

3 fo>adt f,.

4/
d t.
g 3

- - | R — . =

100 &9 3y 20Ws. 77 - v 7Y
1" 7 84K 73T 2 ¢ % » 8K = & v » stress -~ §§ ] > »

Q=P (1 +\/%"_.+1).
20 ]

= lﬁ ﬁ', P=%uﬂ,3=m, l=10x 12- I‘ ‘,ﬁ uﬁ )

T i _'ﬂ‘ ‘-_-t. ‘-LM

Stress, Stmin J¢ v Elasticity.

. Bl O e

14

MEBxRE R 2 »r» steqlgﬁ"y*vl,mk*y:

v imnlnm:.lﬁi 7HIE 7 B2 b v.2 v 7 8PP
a2 J)20F. ~7F|A2r ¥ 2% ) W =4 1 )vstresses

2 K &

Steel bar /2 JiZ JIE -

2 % .0000065 x (200 —S80) /7.

Iron bar 2 [iZ IE -

2 % .0000067 x (200—80) /1.

2 % .0000002 x 120 7.

/ERT ) T HERE KBRS T T
Il 7, steel bar >+ iron bars ~ B 2B =zfl. h o~ ¥ v, iton
bars o steelbar » f§ 2 y/l. M 2 F v 7% E 7 13 v =

7 B S - J"’?’

& +y=2 x 0000002 x 120.

:.:‘;Ii’,ﬂ}" steel bar =g v  stress o+ iron bars

;ystrem =% vx 7)) 7

o
2

or

Z2E_RX=Mm7F7 oy 7R » v

W =, steel bar = 4 4 v stress .,

xs_oosoeet;:_-g_xssm:wxa.

15 2=28 .

x=.0000313,
§= .(@167 -

—
—

H v

"_‘-. T —




- e — .

) o — #

e —————i— = s e —— e = e =

.:0‘?0235- « 30000000 = 4675 lbs.

Iron bar = 4 4 » stress -,

-000‘2’167 « 98000000 =2338 .

19, Tension /% ¥ Compression = {ff 7 Shearing Stress.
3 3 bar # tension FF & 2 - compression 7 2 » b ¥
2 W 2 X bar .ijL‘ fif = 3% > v secion = Ji¥ 7 7 shear-
ing stress 7 & ¥ £ A < ¥.
A

'
o (
P P

AB 7 ) 7, A + ) cross-section 7 ff ¥, P > n» tensile

'

stress 7 & ¥ 4 v v~ bar » §iff v 0 > »f} 7 3 & » section
7 RVERE7 4 b v, 3L W) = it r » ostress P 7 section
=B hrEBrr im=RRRv7,27 P, P, + 2
v b % on,P,n AB = i fi} + » tension = ¥ 7, P, »~ AB
= Z&E {3 > v shear + V.

Shearing stress P, »» Pecos@ + v i 7 471 ¥,H. 2 4, + »
MEi=%v23@RRIrr =7 F2xx, 4 » Acosccl *
w 7 V] 7,1 intensity 7 £/, b £ o,

P,

Si= A
=-—Ii— sin 2 6.
24

=h7, L » 0=0 00 . ¥ r F HMABMER &
0=45°. + » + ¥ HflidfkHK v + ), / > » intensity 7 Ay

— T T - - - - = ™ A, — T T g A T e N e T o,

Stress, Strain M ¢ Elasticity. oy |

—_

A n tensile stress » {8 2, bar = # v » & K + » shearing
stremm.%_f = v 7,1 E M- bar » §h = 45° fff . 2 =

/7 b+ A

R bar 3 compression 7 5 2 p 4 = & 7 =, shearing
stress ~ & ¥ 2 -%-f-r)v intensity 7 457 2 v ¥ =,0t ¥ @)
~BZ2RBREL ANV E + A

20. Conjugate Shear.

- M #E 2 8K Jr ) = shearing stress 7 4 2+ % 00 K
RZ=-HAIrr»Flm==FF — ~ intensity 7 ff = »
shearing stress 7 4 ' < v,

- A
A A

-
"}J:- 4'._'__:" # -"':-‘,.-""

i ‘.’--—‘i.‘f_:.;ﬂ-',’fjf Z

ABCD 7 V) 7, bar 7 JE K & + » 5% element | 3,0E —
% AB, OD--:-E'? 7 intensity /" -+ v shearing stress 7" i) %,22
A s % AD,CB = ¥ > 7 intensity /' 5 » shear-
ingstress 7 E\x Lt r=e’ F .,

j'xAD=f’xAﬁ..

f=f'.

Hl #, 4B, CD = % 7 7 shearing stress » # » I % -,
AD, OB =3 > 7 [l — » intensity "7 #5 = » shearing

sitess TR FBARF =2 p 2

21. Shear -~ f¢ > Tenm'mlﬁ " Compression.

. e &




22 gL € » — i Stress, Stnin X ¢ Elasticity. 23
#r v material ¥ shearing stress 7 52 2 o | % > 5 1 = 7 {8 v 7 Poisson’s Ratio } 2= 7.
m |
shearing stress + 45° fff  » J; ] =,shear b [d] — ~ intensity Poisson K»~m= 4 > Y7 M~2%2) 8 =,4H
7 f5 2 » tension J; v compression 7 # &+ il 2 ~ . /Iﬂ:av»‘,m---kg'F:ﬁzztllI#E}:m?E
proee - TR ' rroBE IR > ).
"l L Steel, | 4.0
y N § Wrought iron, 3.6
7 ¥ Cast iron. 3.8
ABCD + »EH T 7 &7 W7 RY v v, 4B, CD 23. = v » Principal Stresses 3 ) # v » True Stresses
%= ;?./'-)-;Vintensityi'ﬁzwshearingatreé % v Strains.
jj'm‘ff)lf *rt J b ® ;\',xﬁﬂAD,OB"'}V:ﬂamy i'
R/ v shenring stress 7 4 X » 7 ] 7, BD, AC + » ¥} P £
4k~ V' 2  » compression F ¥ 7 o tension 7 F 7,
%

BD,AC) BV ~%kv e V2 907 7, tension v

& ¥ = v ¥ = >
compression / intensity -~ B v & shearing stress | 4% v 2 / TN R FyrIMGENE =ME >

F ISy > rstresses T v vye s PN RS
=AM »H] = 7 » stress / direct strain + F =
BT r W=k » stress s lateral strain 7 5 » o
7 Pl 7,3 twe strains

+ .
22, Lateral Strain Jz " Poisson’s Ratio.
7R =52 v * ~JCEMEAD 2 v b 3k =08

A2 KA 2r 7 78 7 0T =K P
£ I'}j‘ﬁ]:.nf';u, S ¥ !
¥}, stress 7 F ¥ 8 2 ~ . | E  mE
‘ ol .
/s 7 UL 7 longitudinal strain Jg v stress / intensities 7 ¥ ZAR SR E"n{s’
% » ¥, 8, fy 7 Il 7 lateral strain J% v stress , intensities B i =] 7 -, __LE__&E_,
m m
| ¢ s s ; 1
?imy,hter'alstrmn’ilongltudmalstmm/—me Pt v, o3 Tl ¥ it i

8y=—-$—. @ li’fﬁl-'-'-li‘-", | .f-.-n_j; ’

m

./yr:_ 1.’;' Yy /ﬁlﬁ]"-nfﬂ", fy—‘,; ’

m | m

T St R TN g, . i S Pl T s O e TYE




24 ) - tw

B2 )il =87 », Je ﬁ_.

m
R=Wm7Hy fi=—f. M F f, » compressive stress =

vy 7 HBHMBY S =% v % F 3 »,

& 7N Ihl = m r v true strain -» jE:: (l+m)l

y 2 Ji ki) = W » tre strain o ’F (1+m),

/2 + Sy =0.

#E 2 J5 m) = % 7 » true strain
ml mE

Stress. Steain J¢ v Elasticity, 24

— —_—

K= ‘mkE ‘
3(m—2)
& v i) #, bulk modulus » Yung's modulus + / [ {§

“F % - fii / elastic constants » Jt = bulk modulus 7 ;5 ®
v =2y 7PN YT Y.

A TSP =RT 2y 2 =R Y » stain
1
7Zm M 2 ) = R v ostrain B

nt
€ 7 ¥ .

Fas

24. Bulk Modulus.

WM ER=R7pr»BH7U7BEBYv 2rH
mzﬂmgﬁ/&ﬂ?ﬂ?p?%yﬁwﬁ?ﬁVi
Bulk Modulus or Volume Elasticity » = 7.

FETRY 7= Fyx i@ 7EMNE=2Y p
FrATUTBA»Y KBS ~R=lA>
=& 7 ) stress » direct strain v k =FHFr rH=R»
) stresses , lateral strains + 7 & 2 » 7 P 7,3 true strain

N

F_ e (1._.._9;)_
m

E mE E
= v FARTIMGHE 7 BE 7 ¥k~
P -2
E( m)'
¥+ ¥ 2 Y.

it =, K 7] 7 bulk modulus 7 5 2 + % -,

T R s, T T T W Sy, S —

Materinls M;‘&I{n]l‘ua Rigiéilty ;’Il:;gnl:n Pm v m
K ko E I/m
Water 143 o oo - P
Mercury 3510 — = — e
Glass (flint) | 2204-2636 | 1492-1524 |  3645-3829 244 41
Blass 6:363-6890 | 2185-2560 6020-7112 333 3.0
Copper 10690 | 2794-3440 | 7442 7836 333 3.0
Cast iron 6123 3378 £250-10220 270 37
Wrought iron V245 4883 12470 278 3.6
5200 | 12820-15560 303

925. Direct Modulus 1 Shear Modulus 7 [ {£.

ABCD +» » E XKW 72 #7817 By v v, 4B, CD
> il =7 7 ) > vshearing stress ¥ & v » = /7
~, AD,CB 9 v~ — % = = J > » shearing stress 7 4 o,

BD, AC + » %+ 4 »~ L f + &~ compression | tension P
798 o207 L7, ABCD =541 ~ 7 i 2 EFGH + »
EhH %7, ABCD 7%/ W8i=735v 2




- — W= = T . , i

9 ) - s

—

EF, GH 3% = f » » intensity ~/ tension 7 &5
FG HE + p $i% = compression 7 52 & 2o v | % o, %
WIS A ABCD » p EHK W@ =77 S +r
shearing stresses 7 # % #8 = ~ .
S RE stresses 7 B =K /ABC / distortion 7 ¢
l-S/,ShBﬂl‘/‘}j'ﬁayﬂ?*Avn',
9=f

e ——

G
XMl 7 =17, EFGH + » EH I 7 = i » ten-

sion | compfessiun I B=% 2 stains 3y @ 7 3R

H VY,
W gl
e =% - 40 E mE
1+ -
E e mkE
%;V =, 0 ..nﬁ@i- n 7 LI j"!
-5
tun J'!'-Uz 2
2 1+_f_

G/ IR =Bxr=e’ =z

G mf( +Tnﬁ)' '

e G=_2 .
2(m+1) ”

MT 49 PRV G E 7 BB 7 = F+nr~ 3.

- T L e e e T I W T T—_ —

r

Stress, Strain & v Elasticity. ]

T — ——— e

26. Principal Planes % v Principal Stresses.
il RIS R I R x* 2 P E T R=07 R
}ﬂzvrmlﬁntsm =SERrr»r 2 KPR 7 v
7 Principal Planes | % v, resultant stress 7 F§ + Principal
Stress + 3 7.8 = S 44 = & 7 - tangential component >
ifi = ¥ 7 normal component - msulbmtatres; =8 v x =
M

i 2 B =Ry vstress 7 ] = HHE € v = B
= = , principal planes ~§ =B E 7 L/ 7 B
Yy, stress » = » 7 components / th F,3 — - fis 7 F v =
rrversadiekih 7 —»&dh=v 78FHE =
& 7 ~= v , principal stresses » th #,3t — # i & = »
ﬁ,iﬁﬂ&tf;vaﬁyayifﬂk‘&ﬂ/%/ = S
~*BPHEB V.

27. = 2 7 IF % t » Normal Stresses.

EZer_—v 27 0X,0Y + v )i =7 v stress 7
intensities £, /, 7 M~ 7, EF + » K P W = ¥ 2 » stress
, intensity Bz i 7R 7 ¥ F A

OX,0Y =i+ » 57 7 FG,EG + v, EF » FG =

3 T}!‘a




————— T T T

p—

ﬁ.&.#‘)vﬁ?. 0 v+ v, EF = {§) > stress / normal B
tangential components ~ intensities 7 % 4 /. B S b v,

FGG = i 4 » r stress -
EF cos . 1.,
EG = 1§ 4 + » stress
EF sinb. f,,
EF = i f§ > ) stress »
EF. £,
EF

= Zp {7 + v stress
EF. f,
rm¥IFUFEF =GB rriEhs By o=t 7,
EF. f,=EF cos 6. f, x cos 0+ EF sin 8. f,xsin 6.

S 08 04, sin . (1)

M=FEF =BfFrrikh783)80=th7

EF. f,=EF cos 8. f, X sin 0—EF sin 8. [, xcos 6.

fe=(fu=,) sin 6 cos 6

=—-;—(f;-—/;)ain26. (2)

3:450, b £ v, tensile stress / intansity 2%

1
3 et )

o WL o — —— . PP -

Stress, Strain K& ¢ Elasticity.

————r— ——

shearing stress 7  intensity -»

/; - *;‘ ' (/n _jr.]-

b + w, shearing stress - 3L K 4l + V.

o

(1) B ¥ (2) = 7 resultant stress ~ intensity / 7 3R &

v o0k total stress o~ EF. /5 » 7 L] 7,

EF.f=V (EF cos 0.0+ (EF sin 01,)".

f=V ficod 04ftsin* = V f; +/7. (3)
Resultant stress %" OX =i 2 r » 1 7 a b €

teen a= EF sin 0"/"_— S tan 0,
EFcosb.f, [,

(4)
A resultant stress % EF =i o r » @ 7 3 v € o,

a_ Jo __ JucOs*U+f, a0’ 0
L (fort,) 8in O cos 8 (8)

(ME v (2) = 7, /y 7 compressive stress F ¥ 7 I
nﬁ?.fl/m",
Ju=t, cos” 0=f, sin 0,

Fi= (St ) sin 8 conf=—2 (fu+ /) 5in 26

X unlike stress 2 §§ B + » I H ¢y v 7 /0ty 7 BEM
THRE 27 vy ¥, 0=45 =H v 7,

fi= —;- oty o=,

J =0,
28. Stress ~ ¥ H

Bifk= B2 rinzg, /S, 7 v 7 principal stresses

' ' "hhﬁ- '

i 1 =

-

e————— W

S "
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A ———

e ——

ZH o~ v?RER =B % vesultant stress 2 K ]
RKI PP 7@ =RMRIFRarv 2’72 F=FY > =

O 7 ¥ /ul, 27F v+ v 7 = [0 CQD, ARB 7
WX EF =3l = ORQ7 5l % 7 KXH » Q= + &

::.&"..r-_'}i’h.

OX=HM=5l*2rHEBON + B fHF=8l%2 i
R BP v 7 ZRE7 0= %, OP ~ K+ K>
= J2 7 resultant stress , intemsity 7 % -~ 2 ~ % = » 3 ).
P 7 Bk Wil = >~ 7,36 45 58
fzcos8, [, siné.

r*rr»7H7, OP W F p »

p=V ficos' 0 +f2sin’0.
2or s OX:-ﬁA')')Vﬁ a

tan a=J1m0 _ Sy tom b
Jacos8 [,

T 7T PR GiE=Rrr»(8) Er(4)=
546 2= .

X mnlike stresses  PA =R 7 »~/, ~Brr 71 7

- T Y

- T T T . R S R S———

Stress, Strain e v Elasticity. 31

——

FH=Ftnrinzs OF »F% / wsltant stress 7 % -

AR B¢ R

29. Principal Stresses = [§f] = » i #i.

Stress 7 JRHE = 7 » P 7 principal stresses » K ¥+ B
" principal planes ~ fir i -~ 274k v W& > Hik 7 D 7
Z7Ramw= b 7820 8E» = 2 7 principal stresses
=Rxri s J—rlmRK=MERAN+YV=7 b R

21 g~ e i@ > e rr»Bl= v 7 HE v =
intensity » = » ~ shearing stresses » § = {H fj >+ » = v 7
B =% 7@~2 v ¥ ~,JL principal stresses >~ shearing
stress = & & % intensity 7 Pl 7, v + 45° 1 2 ¥ » 3 fif
=~ Hfi=W7 r=2=7).

BB r v 7, /50" * v intensities 7 47 2 v
normal stress » H = iy + » W BC, AC = {§ %,H »
f}-ryintemiﬁ}sheuingshm FrHEE =787
wb*,pﬁn&fpdphnuﬁ.t'pﬁndpdﬂtm 7R2m7
th 7 R x < .

A o A T T——— =~ .
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- R ——— A T T g T N TRy e TR IR N Y W—

Principal stress » intensity 7 / ¢ o principal plane AB
#BC =W ar g7 6 viN 7 AC =iy = 3

it 2 v b % »,
AB. /'xcos 0=BC. /' + AC. f,
=ABcos . /,'+ AB sin 6. f,.
S =1 =/, tan 6. (1)
Ruli S 7 BC =B i7=5Mar b % »,
AB. fxsin 6= AC. /" + BC. [,
=AB sin 6. 1" + AB cos 6. /..
J=1" =/ col 6. (2)
(2) 29 (1) 7= b % o,

SS =, (ot O—tan =B Lo
2 /.
tan 2 6 = .ﬂ"-{:" ” (3)

20 7 BB IRIL 7 @ b ov— MR 1L atnw b > Y,
0»—;-.& l:"-i;—+n-g—'~t--)-ﬂ'?m?,: 7 7 principal planes
»H=EZANV2 b N <.

K=(1) v (2) » 7Fxr= =g 7,

(/=1 (F=1")=/

Stress, Strain }g v Elasticity, 33
2782 v 2
S=¥ (N + 1NV =1V + (4) -

s v Bl #,2 v 7 principal stresses ~ intensities 7 §ii > »
T =2V IR~ Re S vl =T A
MIENEXTLSL aIRFyv, RN BB
MR 7D p R,

Maximum shearing stress ) 2 Z5 jfij > principal planes =
45° ffi 2 *,H intensity -+ principal stresses / intensities » 2%

£

V (=TT
=Fvrx=E7 A
(4) = 7, /'=0. r» =, #E 7 combined action
/7 F =8 v v shaft » principal stresses 7R 28 =M

Ber=7Y.

® [ L]

g 5 I f& 1lin. + » round wrought iron bar / tensile test =
#7,8in. » R¥ 5 5 tons » load » £ 2 0.00386 in. i B
¥, 0 = load 7 8 tons = M jm + » % elastic point = & =
& b ¥ o, elastic modulus J% v elastic resilience » J ¥ % #p {fa].
{2. JHE 15in, £ ¥ 18ft. 5 o steel tod » Ttons ~ i
N7B* in. iR~ b %, rod =R > vikF /
intensity, elastic modulus / % ff 5z v 34 i = #f © » » shear
stress / greatest intensity / X ¥ & 4 fi].




34 C - He

- — — ey — ————

v 3. Steel rod 2 cross-section , 47 Jir 0 3 tons 2 i 5
7%z v %5 W =¥ v % » shear stress " 4§ 3 Jy b} 1
ton > v L 2 MY rod 2 =7 » AR TR
B = i f1 >+ » stress 2 intensity 2 & ¥ 25 i f¥].

v 4. A 10in, A & 8in. - » hollow eylindrieal cast iron
columm -~ 60 tons » load 2 5 2 (U & Mg =2 < % ».

5. =4k, wires 7 ) 7 3000lbs > T ¥ 7 ¥ 7 » =,
[ - steel, §§ ] »> brass = v F, KKV %t v = }in, >
NV b F o wires 2 % 7 v ) 45 fn ).

Brass » elastic modulus > 12x 10° Ibs per sq. in. + Y.

6. Fifll =R 7, vires ¥E WY 7K7rvinr it

Bya2zprih 7,8 =50001Ibs » i 7 In 7 » b % », wires
= i v ) slresses intensiﬁe-si)kﬂ'ﬁ-tu{ﬁ].
v 7. Bffv 7 261t Prvaeprpr v BIRR2A»=
J00°F. =8 v 2 » H 1lin. 7 steel bar 7 D] 7+ » b
¥,bar % 60°F. =@ 2 v ¥ ~2ZHIS287 8] %
e 7 &~ ~ F) o).

8. Steel bolts 7 ) 7 ¥4 &+ “#t7 2 §H 7 M &~
FRETFICF.ZFra2rr %887 RE2 vy @
= compressive stress 7 E ¥ ¥ v F ¥ 2 S T K
Hholt » BHEE 2 AfE=-Sv>B45 =K% blt »

W EE =8 v » tensile stress ~ 3 in 7 8 ® = < v.
Copper 7 elastic modulus -+ 7500 tons per sq. in. + Y.
9. MlEM =R K" 7k =x = cmneret 7 [] 7

Stregs, Stenin M v Elasticity. 35

A b d o2 AR CEHB 2 AR A2 TR
4 [0

10. Steel » R B H = @ 7, direct modulus " 4§ 2B F
29,500,000 Ibs., shear modulus % 12,500,0001bs 7 §% » + % -,
Poisson’s Ratio 7% v bulk modulus » $% {i % 8% .
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Riveted Joints.

30. Riveted Joints ~ 3 {£.
Rivet 7l 7§58 e+ =87 plates =8 72 m 7 »
PR NTF2 2 R HE 7 A X
3 — Riveted holes Y} » #F » 2 = 1 7,
= Rivet » W = i 7,
= Tate > =t 7,
M Rivet , §ijf =R 7 » plate 7 Wil = iy 7,
BE Rivet / §ijfE =R 7 » plate / % = iy 7,
SEF/ HBE=H2rEIHH7R2 » =
d 7P 7 rivet 7 i 1%, i‘.L{ .
p 7 L) 7 rivet » piteh, )&-' ‘3’-*\
¢ 7 > plate » & ¥,
l 7 U 7 plate 7 lap,
Ji '? Il 7 plate , ultimate tensile strength,
/i 7 LI 7 rivet / ultimate shearing strength,
S 7 Ul 7 plate » ultimate shearing strength,
/; 717 plate , ultimate crushing strength 7 7 ¥,

rivet 7 single lap joint » =2 o b % s,
‘ﬁ—-:ﬁ})vﬁﬁ;\

-

"EESETTEETT S ET FAE TIETTL L e ae 1:ﬂ“ﬂiﬁ-lﬂrlﬂmm; . e s =




38_ | By _ K _ ﬂ
‘/;f(fj-—!’)_
B = 3= v K-
ncl”
b e
== P -
Y AL
B = 3 = v 3K -
. o
27, t(! +_.2_) :
woh = ¥ 2 v A -

o -1
o
o

TPUFR 22 P Ty Ay I~ E =2 E
=i RyYrz8706 7] '?if" 4+ » v b %, Robert
Wilson [ -~ iron plate = 8 % 2 7 100 000 /s. | = J.

31. Single-Riveted Im.p—Juiut'& i

Riveted joint >~ F§ B » 3570 » 8 7 equal strength 7 f =
»up 2z, riveb  plate P X =HME Y XR ) TEH VW
—BEB L, P FEv v — 7 HE TR LR F M
B =&)WY rivehk v 2 o~ phate » 3 7
a2 ruoREF e Ir 258G €
~hfl s =AW Ty TR R 2 S v R
Z v aprpipmz, rivet 7 [, pitch K v lap 7 5% 2 ¥ »
_RAZGAXFVE—~TNERLHE =82 7 H
FvAa5v 22U 7B 7MEr v 2 K87 =84,
Ly =By 7 M@’ R 7#{47 B 7 8&—-2 &

L T T NG WL W =y P

Riveted Joints. 39

——

e EREEE R AR EF YK R L
v%hp:.zwfﬂaﬁﬁﬁ/$+ﬁa/7ﬂ9
7 lap TRIE € »70 + ).

Zva ) BW—TBEBERE/ ER 7Ry 7 4L p v
WS | B & P EE W N

B /7EBWIB=" BN =F» 5 varv.,
ad’

/; 1 ::ﬁ. t(f,
d=274
xf
Riveted joints ~ {55 7 B = = v v,
Stress in tons
per. sq. in.
" S L Yelle
Single shear, iron rivets and plates 18.0 300 1.66
* »  Steel Pea-bl ol 230 400 1.74
Double shear, iron A b 16.0 360 225
» » Btm}' " " 20.0 50-0 2.&}

+rwv7UlUF.2=t7d 747K 2a v .

Iron =gk 7 -, d=2.11,
 Steel =8 7 -, d=221.

Ironrivek » B =B 7HE 2 E 2 2 BRIBY
v ~F 72 .

B d=21,
{d=1.25 d. for double covers.
d=2¢t. f less than £".
Fairbai or plates 2
d=151¢t for plates greater than }".
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— —_— - = T — ——— e - | — o r— ——

Lamaitre d=1.5t+40.16. Aparent tenacity of joint,
: - tons per ? in.
Antoine d=11v71 Iron plates. teel plates.
o ke 8 Single-riveted, drilled 18.1 27.6
: =21 for boiler riveting.
Po
hhg | lrl=3t. for | i th. ”» ) punched 15.8 25.0
Redtenbacher d=1.5¢ to 21. A e e o
5 _ = - punched 17.5 27.6
d=075t+— to :_Z__H.. S _ ,
Unwin 16 S S Treble-riveted, drilled 20.0 30.0
d=12yt . Aparent shearing
o resistance of rivets,
ftk:‘:g—*/ﬂﬁ'?ﬁi/ﬁﬁ:gyhiyaﬁz} | tunsperaq.in.
& Iron rivets, in punched holes 20.5
i in drilled holes 19.0
P nd® P Pt ‘
> 5 " & Steel rivets, in punched holes 23.5
n_ wfd’ k: in drilled holes 22.0
e .
‘ = v 7, Ll 7 Bl
ut:_‘t 20 fﬁ“ 7 d=2t: A=100 000 /bs., j;=50 000s. ¢ > _
Iron Plates, Iron Rivets Steel Plates, Steel Rivets
/ 7 }R I VvV N, bﬁil&i IE‘E |
1=0.89 d n‘:;l renmered s :ll;l reamered PR——
- y or annealed or annealed
ﬁgzyg;m,;ﬁmg,ﬁyza9ﬂ)y,"“yi’ Single riveted 1.06 1.30 0.79 0.95
Double riveted 0.98 1.18 0.95 0.85
d =% 85 vapes b x. Treble riveted 095 -~ 0.74 o l
R=RXB—-7 BRI /B =Fv»59 apn

+ 9 b ¥ =P =R 7 »~, iron plates punched and iron
rivets =3 7 »~ /,//;=1256 to 1; iron plates punched and |
ﬁ‘@—d)=ﬁ—’%‘i- reamered, or drilled and iron rivets = g 7 » f,//f,;=1.0; steel ?'
plates and steel rivets, the holes drilled or the plates annealed

P ¥ o,

_ wf
¥ 4t+i
A =“RTF» L[]f=082 v 2pfWrrpr i z=H7F

P 7‘;‘R.z-v.-:¢,

'a/ﬁﬂ—-—a Vv o,

e ——— T N | S o S e NN, - - —
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Iron = a T }J'—‘Q.G d,
Steel = 3¢ 7 -, - P=24d.

32. Double-Riveted Lap-Joints.
Double-riveted lap-joints = §§ 7 -,
W— 7 /1 =% =2 » ¥ H - single joints = W r »

z,
Jit (p—d).
B M= B2 P vivets g7 7P
7,
.. rF
Zﬁ--’—’—;-‘-

W=7 1l =8 = P H = ok single joints = & 7
PR ZfERD T
2f. td.
FTrIUFEZ B IB=E =% v »5 v
ok o,

2/, Hfi =314

= 4'f"_ "

/s
flf, 7 fii ~ single shear = 87 % = [l — ~ & 7
A A% 7 7, lap-joints = J& 7 » ¥ single % ¢ double
ZrM T x vivets ) WA =R kY IH
ANrvE > VB F
Tron =3 7 -, d=211,
Steel = & 57 -, d=22¢

—————e PP T LT R e

Riveted Joints. \ i3 |

— —— —_————— == _
e
— ——

X =7 IR ?IBE - B =Fr27varik

* o,
4
£t (p—id)=2F. wd’
4
7w f, d*
L — s = 4,
P=3r

X =R » LA 7 B single-lap joint = J# r
fm 2, iton + v o 1, steel > v v 082 o+ 7 L] 3.7 =

HH7p 7R&s v,
fron = 8| 7 -, p=4.3d,

Steel = 88 7 -, ' p=3.7d.

Rivets ~ 71 v % + 7 MR~ -—-BEHE 7 KL 7
it =2)7278BHk=Rsr=riE 2=,
T =7 %% | chain riveting = 8§ 7 » pitch, zigzag
riveting = Bk 7 »v, pitch » 7/6 =% v » 7 v 2~ 7] 7,
zigzag rivets = R 7 ~ i € X A+ T 7/ vivets »" i |- -
vivet P =F=AIE~Z =/ + R

33. Dounble Covers 7 fF§ A w» Butt-Joints.

Single butt-joints 2 i {if = B = » 3K 9T

”— fit(r_d)!
) L
— T

B = oy

B = St

97z kBANr = =21 7. d R p TR

| 2




L, N L #
d_-g.g_-.é_t.
xf,
p:ﬂ + d.
ﬁfct

Double shear = & 7 o, £ [/, 7 B A o~ ivon + v e 295
steel >+ v _e 250 = 3 Fy Lil/i 72 B~ iron > v e 1,

steel - v Lo 0.72 T ey ,l:l 7>

Iron = 8B 7 > { d=14 l
p=32d.
Steel = a T oo, { ¢=1.6 ‘
p=28d.

X = double butt-joint ~ 15 = 8 = » 85 3 o,

% — fit(p—=d),
i 12

= 4;:.%_,

B = 27.1d.

TMIUFZT B A = FP=W7,dR e p 7 Kka

VvV o,
ad= 2/ {,
7 [,
zf, d*
p= d.
fit
SNX=Rrnrsife LIfi 7 B Al - w5 R o~ 7
7
Iron = gk 7 . { e
J p=>54d,
Steel = B 7 . { s
p=4.6d.

—” o T na T s

e ———— T W T TR Lo e G e W T R .

Rivetel Joints. _ 45

——— e e — e —

—_— - ——i —

Covers -+ shearing stress 75 2 » 7 3 5 v .ok v =
wain plates Y SRR = F KB ) b B K -
It 7 » R, tension J& ¥ compression » 2 7 7 )] 7, maiu
plates » 68 BE TS /Y 7F v v 2 p = 7 + =,

34. Riveted Joints » Plate , Efficiency.

Joint plate , solid plate / iR 4+ =¥ 2 » } 78 v 7
Efficicucy of Plate 1 = >.

it = plate , efficiency -

Jipt P

=h7ZIR2r=2 IR =2 RTF 7 o2
pitch R e HE = 7 BB 7278y, 2 =h 727K

L2 b 7H Ry
Single-viveted lap-joints = b 7,5 — 7 K $i 7 B = ~ &
H=F¥yar72varrirx
fit(p—=d)=f.td.

p—d _J
d Y

e . K .
P fitf.

= —'[E-=136 ﬁ =1. F £ Y,
LR =7, 7 7 ;
p—d _ 166 =62%.
p 266 8l b |

Double-riveted lap-joints = J& 7 -,
St (p—d)=2/.td,

e Semy e e W e . A A e e T o = =
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}]'._.f_’__= g-(n
& - i ’
p—d _ 2
P Si+2/.
__p—d__ 3.32 7o,
P 4.32 o

Butt-pints = JA 7 =« KR 2> ik 720 727 R o v
e S

35. Riveted-joints , Rivet , Efficiency.

Rivets ~ 5 9 » solid plate » i 4 = # 2 » i 7 f§ v~
7 Efficiency of Rivet » Z 7.

i = rivet , efficiency -

- ad®
Jo®t 4 i ot
f
——— XF. -
JSept  pt ¢

=7 ZI7R2z2rwv=21r 782, a > rivetk 7 section 2

(TR el f;i, F s -;: x100 7 » v e 2 9 9.

MR = R 7 -, boiler plates » joints =5 ¥ F
M7 70 5FE 100 )+ Y.

36. Riveted-Joint » Combined Efficiency.

Boiler plates /, joints = J» 7 rivets » g ¥ 5] = R 7
L8+ + ¥, plates | rivet ) mmbi‘ned.eﬁciency o

TR TR

p Pl

=WHF7Z7Rzawv=2p 7Rz, p »HKRH=Rrnm»wv
vivets » pitch 5 ».

Rivetad Joints 47

X 72— _gﬂ + o pitch = 8] 7 ;R 2 2 v plate

2 efticiency 9

o |
2 «100=190(p—24d)
I3 v P

e

2

= v 7 IH —2& 3 p pitch = JA 7 » — 7 rivet 7

officiency + 9.

1. Brown, Lamaitre, Unwin §§ KX 2 X =W 7 E N »
] 7 lap-point 2 o + % , rivet / FHHE 7R 2 = .

2. Rivet 2 HE L7 HE =Wt Fr=1r»7 @
v 2.

3. Single lap-joints 7 pitch 7 & -~ + »

]j:fz+_ﬁj.‘f_dt ’
47,1

AR =R F =87~ Unwin's formula 7 5§ ] ~,

~;}..=0.8. P T HEE A Bl 7R <.

4. BSingle lap-pints = jp 7, ¢

-}". T)V t‘ *i d= a"!

p=22"0 | 2 oo joints s efficiencies ~ $X i & %o .

5 Jo =16, J2 —08. | v 7 single lap-joints / rivet /

I Ji
i %, pitch R v plate 7 efficiency 7 3R 2 » &, 7 fE v.
6. Riveted-joints ~ plate » efficiency ~ #f7 2 7 K
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ffr2vx2a3)Rrr= r 788 ¢ 9.

7. Butt-joints = J& # » plate , efficiency - lap-joints

=R rrvipnz, single 7 F % o /,'if,donble/ P % o % 3 ﬁ
J 2 .
27, -
YT = P78 € 9. ; ' 0?11!1(101‘ 2y Btrength.
8. MEL, By 2 3 7 1] 7 rivet » efficiency 7 3% ..

37. Pipe s Strength.

Pipe 7 HAL=RIr »AX~BER/’ H=-RBRN 7%
2w b Fo,ppe ~2ZHAB 2 =WBIrrBT VT
PR EE2 77 v r 8kt pipe 7 b AW

2R 7 1E v.

P 7 E X

“Pipe RV I LBEBIALE Y7t b v, t 7 d =%

v 7Y rrvesMspipe /By TiHE =P

londitudinal section = f » » stress ~ 2 7 — ¥ =W ¥ .

pvel b arvekErx 7L 7R intensity 7 /1 b i r;
‘ 2 _v, total stress >+ I£.f = ¥ 7, pipe 7 @k 3 -~ 3t diametrical g

soction =R 7 r <~ % 7P| 7,088 = € $it x » pipe /

J -~ 2Uf > Y.

R=ppe 7hBr v 2rKEVv2Z KR/ N =
ﬂ?#ny=;40331§i’pipé 7 cross-section, CD 7

————y - - B L L e i e e e e L T e T i N e e—— T i, o i e —
- b o S~ .
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—

T ——

Pl 7 B3 2 element, 7 L7 CD ¥l AB =@l » 7

P 7T Vi p I LSk Y 2 R RSy /2 intensity

7 RA L% OD = HoBA K
CDxixp

=y 575, CD B AB =Wlifyjr» —#H 7 % 5 »~ 0D, AB

)M =%y x 770D =MzRBRN7 AB R ¥

AB WP+ r hB=RMAr b % AB =S 7

w5 Fpe
CD.lpcos6.

s B # Pipe?ﬁm;-l: ~ l-,z;vjj:.yy-,c,p
29 AB =% it CE, DF 7 8|2 % »,

YOD.lpcosb=lp X CDcost
=lp X EF
=Ilp. AB
=Ipd.

B # pipe 7 it = k3 © ~ I-.:tkj]»lpd-r!,ki!
,‘x‘F/m;ﬂﬂ‘.r-Z?yk:.;;nl-?ﬁdv. 5
Pipe =R »iki @il — P EHiE=95c 7~/
—~E NI A e IR Iy v AN NE V2~ pipe
7 diametrieal section = — 7 [ & 7 ) 7 pipe 7 ¢ = W
vHEBI N =) AT RIre’ b RE

2

e = e e e —

s ol Mot sl R

Wi BRHh~KEWRY d =v 7B/
intensity % p +» 7 L 7, ldp 7[;[;3'-*‘“3-_-.}915
ﬂt?,pipa?ﬂani-tVbﬁ)vﬂﬁ,ZI-biﬂ)#ﬁ:]
s v HYZ=HI1Ae 7Ry <2 77X Ildp 7

—

:..ﬁ'jl.)v'

P7g~2=tr 7/
o= 7,pipe # ¥ Y A e 7R Y & o3 total tensile
stress ~Z 7By rarh=%vx7U7,
Ipd=21t/ .
pd=21/.

B 7, pipe ~REEE A B =By 7 RHRE
$ % 2% %, = v F,waler pipe = & 7 - 7k / shock
) x 2, steam pipe =R 7 ~WK/ BEE v 7 ~ gk
2 9 #& » shock 7 {3 #, working stress = ¥ v B2 (R ¥ 7
B2y <~x 78R

BEUBENBR=-R>  »E& / JE-KBE_REB=T
% =7 .

88. Boiler , Strength.

Boiler shell ¥ 7 ) [i] = # v v stress » pipe / R Vv
PRI ZLL M Sl = v v stress =BT @R
B+ ~ r A

WJy 78 2 p end pate /7 FHRE» Lad r v TLUT,
> =-H2)pBR B~ ladp IR/ B
shell » ¥¢ 7 F [} = #8 v » stress » intensity 7/ b X
H total stress. » zdif + » 7 U 7,

o W ey —— G
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— ———

\adip=ndt/.
pd=41/.
J. e, 7P 7 boiler shell 2 R et 7 il =il

v v stresses / intensities 7 755 2 b ¥

J& = th 7, boiler shell 7 true strains ..
B 2 =] 7 »,

xﬁ#:‘ﬂi‘“:

aade o A o, SN
mE mE 8 E

39. HMBMELRB-RIrr»EBMEE 2 .

ﬁﬁﬂﬁ/ﬂ%)d% tensile stress AN 7= 0
¥~ pcket =Ry BB = v FZFHB~F b X o,
working steam , MR J) = 4 + 5 X8 = K stress 7 intensity

i
?_f.l l‘ -tu’\" f-":i

| . pd
| .fl 2‘ .

= — i T T =T — e B — e — e p———— [ g Wy e g

S el sl -l e ¢ e, . . — i - e e i . i

Cylinder 7 Strength. 53

W X EHDER 2 B » distorting actiom 7 3 7 o 7
Pl 7,3 v o f§ = 2k 4 v stress 2 intensity 7

KERXZ72t=R7Bz + & »,

— pd JKd pd
4/ ¥ J 3 16/°

LR=Rrr B HBAN 7 B_H7E* + 7U7

\/if:?ﬁ'::r.l-ﬂe-", |

. I 4
4/

BB EREB - RBEAK =R » R ER =R

i
S '=2500, - 2=0.15.

rv,HY KM, BEyr 7 78 MMer=e 27 3+ ).
40. Cylinder » Collapse.
Cylinder ¥ =MW 72+ ¥ ~HiHllE /s =/
Az w2 2AB=2ET 7+ HEeZ= 7N
sYRBRAHh7Z27rr - BAHIAE, =7 ~2EH
=% 38 = collapse » 2 2 @+ 7 » v =F vy,
TR~ Fairbaim K ¥ EE/  ER=B7 KR xr=
=¥ 7, p + » collapsing pressure - 4 28 Jj 0 = ¥ =2 » U
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54 & k3 #

Cylinder » Strength.

JMtr My, dr p B I Ry BT
ot rr ).

19
ld

p=9675600

Plate » v »" &' = Yy hr 3 F v, FTR=HW7p7?
skRar =K HEr » B 78~ v

t!

P=9675600_"_.
Ld

EFRX=RIr»EY 78 2=R7UF7 AN+ IF *»

2
»=806300—"_.
[d

Fairbaim K > HE X v fh = 7 UI-lWill K- TFRK
FHR~2).
Longitudinal lap-joint 7 fF 2 a tube = 8 7 -,

!
D115 *

— 7363000
P P

Longitadinal butt-joint 7 7 = » tube = Gk 7 -,

£
109 i1 1

i 5 » boiler flues = j& » » i ~ longitudinal joint
cross joint 7 fF = » tube = g 7 -,

2
JIDFTET %

p=15547000

Unwin £ 2 2R > Faithaim G 7 = 7 2 ) E ¥ tube
“RF = EE iR = F Y.
X fils Wood K -

p.—.-96000000

> v B R 7 R ~, Nystron J§ »

=

p=692300?-7'.l—_.

> X THRH~2).

v/ AR =arzelFH/hrmv=1# ccollapse = Ff
2~ B F 7Y 7, tube =B £ ~ stiff ring 7
Mt 2 b3 v 2 tobe 7 corrugate £ ¥ 2 ¥ b
*-":Z?i!‘ﬁ/ eylinder v & 7 KB H 7R 2 v = + 7
8 ~ v, Fox, Deighton, Purves, Morrison #F furnaces - X%

M Y.

RE =7~ T =a 2 Fairbaim K 7 Hig

JMIIBBY 2 s =v T, logt THER L ¥, log (pld)

7k r e res ).

Thickness of Plate value of
() pxdxl! s
' BAS4 —0.9031
& 38720 —0.6021
$ 94110 —0.4260
3 176700 ~0.3010
4 288000 —-0.2041
3 429500 -0.1249
3 601800 —0.0580

log (pl)

49736
52472
54591
5.6330
5.7795

ﬂ'_‘

e — T — -




e —— T

—-0.3 - #

- (.5

—1.6

—-0.7

-0.8

10 5.0 6.0

IR rEBR X

y—y=L"L (@-v).

= 7,
«'=3.928601, y' = —0.903090,

2 =5.779452, y'"' = —0.057992.
P TR IEE >+ =2 v,

Y+ 0.90309-_—._‘1!-345__.‘2’%(3—3.923091),

- e ———————— - - - —

B T - S e T i - S - e . &

Cylinder 2 Strength. a7

r=2.19 Y+ 5.9065.
log (p I d)=2.19 log ¢+ log 806800.
p 1 d=806300 *, ‘

<o
- Th

41, Thick Cylinder  Strength.

Cylinder » JL ¥ 8] 7 H =M r rinz HE =K
vIMhrsF v stresses HIFrrE 2 AR
ere/ Lt REA=2EFrP»FUFHRERE=R"
w eylinder » strength - L j) =2 7 BR 2 » 7 B .

Thick eylinder ¥ N, MH 2 2 2 M=WBW ¥ v v
p a2l T2 P LW A7 TFHEANAEMN
= JA »r o stresses , intensities 7 7% ¥, vy L €y 7L 7
AN ERBIRAL S, n—r ~HEF 5.

i 7Pl 7eylinder > W 2 IR 7 R/ 707 DD
29z + iR =R 7 » crosssection / stress / intensity
7 v, E 2 EETEEE, we =4 5 =
— =/ b,

_2
2xx

S.=E ; So=E

%
L.
A

= 2Ut v » | B = 3 = » total stress »

. o1 Wy y N
2}.?‘.1";‘ —?dc-——ﬂfofﬂlw( R ).

"
.
'
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T — ___-_u. .-l‘-.__..-u_,_

H8 | 0w ___! b

Z?QPTnfr-GVﬁ?s/A;vl-#;n,

2/, rnllog(_::L)=9 P, l.
i

log (1 )-—-.P .
IJ( " f:v
1 P 1/ pY
i P, __E__1+ + ( 4 counas
N ;o ) 31\ /.
1.1_"1-0_:_2_(1*_ 1 _p_ 4 1 P2 LT :
To fﬂ .ﬁ; 6 ﬂi! )

hh=Bvp 7B rr=e=7r LE-XUE7R7
ﬁ#it"iﬁhv;s",
pr( 1 P)
l= 1+
Jo 2 /o
B v i) #, thick cylinder » J£ % 73R 2+ — 2 BAKX =
v 7,7 7 Rankin'’s formula + »

N [LftP
I Jo—p
=i 7R*2 M
(o PN (3L 1 P R
(+2 Lo Sk )

=l Arav kM, ZHA R 2B AR Y
Barlow’s formula.——Jg& 75 2 I -~ 5 ¥ » §ij » cross-section
JER > a(n*-n") = v FBT) 7 2 2 1 Nty Ty
v+ a =fglE ¥ v € 7 ¢ £ -, cross-section ;ia.‘.
7 (r+2) —alry+2) F + » ~ v, cross-section -~ R J) 7 %

-’xﬁ-"!fﬁ' 2EBE-BiLLeFres b

e SRR — e ——— e TIE— T T—— e, W e

a4 il R g™ .m- "“ﬁﬁﬁﬁ —

Cylinder » Strength. 559

e ——

7 ("4 2)—a (n+a)=n (r{"—r.,’).
27, ::3,+9:1'=§ o To+ Ty
By o Tty = MY TP TR =KBESFTA
W &

’,‘l 1'1 = r“‘nln

2=l (1)

BRvies R 7 2 2=y 2 »RARETFTE IR
JBRB 7 it = = v 78 v cylinder o7 elastic limit
JEMA=RF7EE = 27 b x 3 stress o+ strain
=} @l ¥, = o » strain 2 intensity o

2 (ro+2)—277 _ % :
2!"0 To

= ¥ 708 = & r » strain / intensity -

a (n+x)—-2xr, _ %
2""‘1 "

+ v 71 7,88 = & & » stresses / intevsities 7 /g, /1 P

£
"“ = c”/m‘-=£l_,.£“_, (3)
A o/ T Ty &
‘(1) =R rrafr, 2 7 (2) =fQA 2+ b+ F -,
o N
A ry

[l #, eylinder ~ Pg #h i il = J& # » stresses  intensities
T ERNE 1 P& VEDS 4 . EESE g 1
i = o v ostresses ez PRl — 2 A = 78 A

;
!
L]
l

T, - —




o — vl v T il -

60 i ¥ #

v F,hada ) o v BlE =R r v stress 7 in-

tensity - » /., 7 3R 2 v v,
T
i A

= 21t + 1 B = W) 2 total stress

2/0 70 lf "= do=2/; ru”( 1 1')'
s 032 7‘.;, 1y
Z T4t =cylinder 7 gl »» + 2 v AW 2B » »
2rglp =F v 7 7 v 2w b ¥ o,

ﬂrhlp==2jafﬁl -1;-——l~

"y ry

7ot
ro+t

=2 /ol
Jol
ro+1 y
Z=MmF7tREeREYM 7R 2 vy,

t=_L%
Jo—p

p=

=P‘ro 1—'.....‘8_ "
Jo Jo

J& v B) #, thick cylinder , strength = ] = » Barlow’s
fonnula—r-y-.q

Lamé's formula.——8 {r » & 7 § 2 » thick cylinder »
MEE € r» — 2 7 radial planes A B, CD ¥, eylindrical
planes 4D, BC v 7 ) 7 [l £ 7 v & » cylinder / element
> ABOD =@ 7,8 2 9 BC = ifi f§ = fi) > stress
s intensity 7 p r YA 3 Y AD = i fl = @) 7 stress

- E A . sy, "R T | T R

L e e e S, e

— i — — 4-.- - - g -

Cyliuder » Strength. . ul

, intensity 7 p+dp + v, AB, CD =M = @ 2 stress
s intensity 7 7+ ¢+, OB, OC '?h v, OA, OD 7 v+dr, /40D
7 di v A2 b ¥ BC =i =R 3 )M = l) 2 stress
»rdl.p =y 7, AD = =53 ) R = @2 stess
o (r+dr)dd. (p+dp) + ~ 7 Bl 7,30 2

(r+dr) d8 (p+ dp)—r d8 p=(p dr +r dp+dp dr) db.
X AB, OD = i f§ = ) 7 stress »~ drf = v 7 )6 =
o BO,AD.-?.E#W stresses FJE =339 A v 7 f§£ 7 H 2
B 7 ZJj>a=dd 2 M7 78 7 »r 7=,

(pdr+rdp+dpdy) d6=2dr /. “;

ZRUE?RHR782 F %,

(pdv+rdp)di=fdr db.
dp :
P+"—d;_——' . + (1)

¥ =, ABCD + p element # LM = # 7 » stresses

> Ay = m;sL .i_ e
22 RV =H 2 £ nvs S t5 + 707

Z 7 constant >+ o = 2 } ¥ 7,

P+ f=2a (2)
P @) IR22A 7T A)=RAZM» I %,

P —— "l —-L




ZIMBPANM R,
log { p—a)=log ( '})-
™

p—a=—,
=
p=a+ ‘_’ (3)

p 2 Rfi=t7/S 7 Mfi7Ra v,

¢
——— 4
s (4)
r=ty & F ¥, P=P
r=r, *>m™©® b ¥, P=h
+r 70727 @ =fRAvF aec IRE VS
PRI . s o 4 i TV
1,.“1_1,.1
=21 (p—p).
T -'"]'g

a,c 2707 @ =RALUFS 7 fif 7 3R » v -5
,_Po’*'n"'Pl”'l e < fnﬁ'l’_,

o —r? ot 2 =g
P

_pm — P 7o’ 4+ 2D _1'}_"_:_’_ (5)
-7y 7 ri—g

5y Bp #, thick cylinder 2 iy 2 9 » + » JElE =
» n tangential stress ~ intensity 7 & -~ A Lamé’s formmnla

> Y.

— i - -'-I-.. '-- - — - A ———— o " e W - - - ——
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Rankin's formula.— 35 & ﬂﬂ' 2N TEF > v o,

j‘= - l’. r.’ p' ‘r.’ fl e ﬁ f’ (1+

L P Wt
XK= r B S ¥ tensile stress + » =2 ¢ 7 iR
el 2 "‘V?if/_ﬁﬁﬁ-:“?‘flb-rﬂfab‘iv:?k
FrIUFS T r=re X2 S RBMET

iR A b & o,

£l o= _Po"u (1+ ‘1!+’u ;

_’ﬂ

-'-'-[hi',f“, r /]:t,*‘t | 2L

N o FTEDN
o J' =P

4= v il # Rankin’s formmla + 9.

r

1. _E.platm 7V 7i& Y 2z T boiler , joints

efficiency 7 659 I i, plates , stress 7 8000 Ibs per [
=X+ xR 7R EWwFL

2. HM 8 7 boiler = j* 7,08 Jj 7 160 lbs per (1", joints
)W??ﬁ%by,ﬂm 2 stress 7 5 tons per (1"
=M & » b ¥ >, shell 7 B 9 p f7].

3. M 3 9 n steel boiler = J* 7, working pressuer 7
160 1bs per " r ¥ 7 4 = double-riveted lap-joint 7 j +;
Bl = ¥ » < % stress 7 10000 lbs per 1’ _mq)vl-*
SHETF 70 =2 <% 2.
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4. Boiler 2 W7 4, Wy 2 L, R 7 p v ¥ 7, shell

gk 7% 2K 7 1k v.
5. Boiler » ifi & 7 8, working stress 7 8000 lbs per 1",

joints ~ efficiency 7 60% ¢ + v, 150 lbs per [ - » B

J) = %t 2 » shell » L ¥ K ¢ 250 lbs per O0" + v iR R

= 3 = » shell » [iZ Ik 4% tn ().

6. WL ¥+ i, M4 6 + A cylindrical boiler = J 7 » %
K72MH 7 120sper 07 + » 7, shell » %4 H = &8
v & true stresses ~ intensities ., A ¥+ 7 3R .

. By rr MBI 2 RS, B2
+ v [J 5§ = Rizwﬁﬁa)gﬂ7§ﬂWP#H?
9!j?§ﬂWb%b}E%?kﬁta

8. Cylinder ~ —#=MS 72 I%2r +hha)Y
Soar=mrREY IR s R BA =R
Y2 I — B B<%= 7 )NEE 7R

=.

—
-

-

9. Cylinder » 7255 7 ER 2 » =, = & V)Vlm
¢ 7—fEFrre PAINrPREF MY P =2RFIEET =
B o MR IR AF A
10. Iron pipe 7 # i =, steel wire ?l}l*ﬁ’?#i
#Fﬂﬂﬁfl-#-n,lﬁper-ﬂv;vm/k’?‘_”.ﬁ- |

U I R
Beam » Strength.

42. Beam.
—Bv s BRI BRI AP =E~T v 2N

straight bar % — 75 B # @ » loads 7 & = » i », bar »
HloadsFr vz ~HE 2 EY 7 2 2 P> v stresses K
vstrainge FEFBARVIE 2 WFMRB, FT=R"7»
bar 7 8 & 7 Deam bi“-.:::_\-

HigE=MW7%~ 7 v 2, beam 7 Simple Beam, —
=N FB%EY v # » beam 7 Cantilever Beam X e,25
7]}[_[:./'5:%7&&3Vﬁr;Vbanm?Continuoustn
P EZ A viie = beam Ao ZF7EE
trve FRANY R V. |

43. hﬂuzié‘

Beam = j% # » loads = uniform load 1 concentrated loads
J —f8 7 V,§i%¥ > beam » ¥ 7 n 2,— £ = beam 7 |
“WBpPIrs e =v 7 BE—B=0"7 beam =7
A~ F ).

Uniform load »~ R = 7 » load 2 Wy » 7 Ll 7 K

intensity 7 & = 7 b A,H = 8 R ~ uniform load 3" p lbs.
o b % oz ft. = % =2 » uniform load >~ pz lbs. 5 .

Tl e, S
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44. Beam , ¥ B = W » B T)-

Bam 7 HW=WRr »EHH»F 2 9.!:-.10&15 »
E3) F=@*L7 beam 29 4 73Ry 5ik-=,
S8 g =t 7,

% — WA, KM m=0. V=<

®=  #h e, RBm=0 -

W— 721 =1 7, beam =R »r 8 7 7 loads » fn
W 7 M=F vz, beam ¥R~/ XBIHRAN
i REHR N ~2Z=HTH=Rar=1r74
~yvirHeFEr_v s KB IE R v B2 BEE
HK=-HKBIE=Rrr»BERHAIR2r =2+ 78 <8
Wl =MTE BET v FEERSH 7R &
mak 7/ B~ oo Ry 12Mt 2 simple beam ¥ 3t £

<)

Jit 2 9 4ft. » ff = 300Ibs. , concentrated load 7 #H = »

ﬁrRuR 7u7'E$/iH n"'ﬂ’ﬁﬁﬂ’ﬁ“’s¥

ﬁ]ﬁ miﬁﬁﬁymﬁ'b#a, S -r:

" :

300 1bs. )

4——4'-—;»14———— : |
b e in.; __
R,x12=300 x 4, B -~ ey o
¥
B¢=1001bs. of M8

Beam 2 Strength. 67

-".'Eiﬁ-"ﬂ
t% 7

Simple beam # uniform load 7 # = » Bf
v o P4 S R total load 2 I =8 v o
P 7, beam # uniform load b concentrated loads » 7 7 2 &
B o, B = 18 7 & JE 4 J) »~ concentrated loads = B 2 4
:ht’jj =, total uniform load ¥ EHr7m~x2x v €/ =%,
@ ~ - gif » simple beam » 3001bs. / concentrated load 7 #}
= fif IR 301bs. / uniform load 7 H A v B§ >+, 1L total load -,
30 % 12=360 lbs.

ryr 37 ER 2 XB=R7 BRI
200 + 180 =380 lbs.
100+1.80=2801bs.

Continuous beam 7 XM= R »r v & ) ~ TR 7 &
Fyov=v iR By v LEr I UTIE
statical conditions / ¥ =7 KB =Z T RE AV =2 F

\.
-

i€ > = v B =,48 = beam , flexure TNV =7 NE _

=27 R2r=2r 7/
45. Vertical Shear. 4
Beam ~ L E ¥ 2 KR& = = ¥, cros breaking b vertical
shearing b =29 FHgEA e 7 = v 7, beam 7 B sec-
tion = shearing 7 #& % ff /7 #+ /1 3 section 1“#%&

- o vertical forces » AP M=F v x =/ + J.

Vertical shear ~ By L EB=Rr »#EMN 7 R
m7lsz7EY) LM77 ETFTMH?H A
AB + wsimplebeam 2 %4 2 X¥B=Wr » Wi 7

N\

N |
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68 2 " l o 3 —_— - ' — :
RyRy v ;2 afion loads 7 PuPy Qu Q& b v, 8 F 7 v _
7 I 7 beam ~ B section O = J& & » vertical shear 7 if: By — Canﬁleverbeamf—ﬂ:amcantmtfedload 78 = *
v, 5P, ¥Q .7 | 7 It section  F 45 = & # o loads 2 #@ o | 1
7R 2R S, G IBEEYvar=e 2 b2 BR=0. 57 L7, i
RAE MR R | section /4 = ff 5 X% =
¢ 8 S=-—-P.
n] ;S Tn, e =084 = r » shear , diagram »F 7 & 7 %
S=R,—3P. @a ) FHPrrEM=RrrKBRT).
R statieal condition = fij 7, | \ /, i
B+ R=XP+XQ. ———
o Oy : 7
R,—3Q=3P—R=-§. o
0 #, C + » section B =R 8N Bk : R
ﬁ*‘ﬂ""ﬁﬁjf]fﬁﬂ];%ifﬂ,ﬁ.?ﬁ;{rﬁ]ﬁa*;v 8 — Cantilever beam 7" uniform load 7 8 2 v
7 U 7.6 = J) » shear 7 §§)K &, beam 7 J{ section =
7RI v e rflilTEARY. _-....;,f

% ¥, R.‘I JU' -EP Z Y k v ol A S J‘E"”'ﬁ(,-n.ﬁ'

EB7v 7KW L= varf@mry =3 B mz BB IEEY vrre s + v, uifom load

*n. . . . |
15"31:#' oF '.-:lyljxﬁ--v;fS;\,ﬁa}.gd,’ﬁag_y /M7P1"2-"’:Ej=ap e > viEEE=Rr
FTERBR FTa=tosvarfimsagryg. =~ vertical shear -,
46. Vertical Shear , Diagram. ' | -u o S : S=-¥pz:.
| Vertical shear «seetion » £+ » = 3 9 7 L7 R = y 7 I 7 vertical shear 7 i % B§ »
t | Apr L =058 % 7 ;x5 2 = diagram 7 zr7 L7 y= —p. |
'“ T I kAR > v 3 & = §E 7 shear » diagram 7 3 & v He = vertical shear » diagram »~ F 7 fn 2z A =i r »
2 > SR 2N G g

I A e - g N T O A e e B : = - ! ol o T ~ ! S e = e TN T T R O P A e T A e o < - - s . e




Simple beam 9 t}s & = concentrated load 7 FfH =

® =
» [
P 7 ) 7, concentrated load 7 5 = F§ -,
R1=R¢=-§—-

F AR =EEa Y h Y =% i 5 v 2 section

® 7 = g + s vertical shear THEYwIR2IAWHE =%

» M 8k v 2 section = .7 =
F o P

2 2
3 v vertical shemr 7 F x <~ % 7 I] 7,3 diagram - F 2

2wl 7 2~ v.
1"
m
Z kA B =" v 7 concentrated loads 7 #H = » simple

beam , diagram 7 ;5 € v F 7 fy v. .

T e el g, W R e — s,

I’E Simple beam »" uniform load 7 & =2 » .
Uniform load ~ intensity 7 p + ¥, total load 7 P + + v,

> 727 EB2Y = > ERE =R 7 v section /

vertical shear -,

.
e .

¥y H>» verﬁcalshea..r 7 ik A FF -

0 BIFAE ¢

?-—TP"’-
% =, shear , diagram ~ F 2 fp 2 B rp R =7
ZrEHBRT Y.

47. Beam , Bending Moment.
Beam ~ cross bending -, beam 5 44 /) » 2 » @ 7

vvtxy;&ﬁzya!tﬁtsz?ﬂ%Mm

= il —

TR




bE i# i i
7 % section = J& 7 » bending moment ., 3 section , i BS
=WF7MY 2, beam 2 KBE v 2 5B KN
e MM 7L 78 7WB b AMRE S & 2 shear
P F v 2 osection 2 il W -8 7B 7R YLHE
m/%/?uimbtj |
Bending moment -~ 2 7 J = = BM % B=M5p 5
ZoMi v 7MAE T ~ X IR S ~IRR 07 P57
HE » 7 # =, bending moment -+ pound-foot, ton-inch & 7 IJ

—— — —

FTRIMN ® I b R,

Bending moment J'Z?E&-'*ﬂfu;v&?ﬂit
) TR RZIEBE=-RTHTFT~’ =7 73R
)Vaeﬁj'—)-ﬂ,iy:lay&t7‘mi'zvﬂ'jj-n,2,?nv2
B-BRIMEIR»=RXRYUM~R2A~<% 7] 7

¥ .

Beam ~ w% ¥ » bending moment 1 -+, beam 7 B, section

=7 »KE 7 bending moment | = > < 78t

¥ & PRIV~ .
48. Bending Moment Diagram. ,\i
- Bending moment -+ shear | & v » diagram = i 7 &

2 — Cantilever beam jb“--ﬂ-:. concentrated load 7 & =
v .

B 7 @ E Y viIENR = P ¥ concentrated load 7 % 2

Beam ) Strength. 73

vE? P ENe Y > rfERE =R 2 B 7 bend-

ing moment -,

B. M= — Pz.
y 7 UJ 7 bending moment 7 i1 = [§ -,
| y=—Pz.

it = bending moment » diagram -~ F 2 w2 i = v 7,
I 7P 7 beam 2 BRY 77k 2 + % v #& Kk + » bending

moment -~ Pl 5 9.

3 = Cantilever beam % uniform losd 7 & = » BS.

G 7 W E v 2=, + v, uniform load 2 i;IIZnsity
7 pr ko it = ¥ 2 » uniform load pr »~ K E >+ »
P R=@ 2 77 EH2 ) 2 r rEE=R 5
bending moment -,

B S =a=P 2
)12:)(2 2:1:

y 7 IJ 7, bending moment 7 i = i -,

=—P ;2
L3 S8 53 |
:irzz—_a_.y, | _ '
P . . 4
i =, bending moment , diagram - A 3 7 HE + ¥, ‘

w5
o2

e e L e Tl gty o - oy, = e P = 3 L R W e — WS > —— -




e T —— IR T e
¥

74 ey Z #

—

iR 78y e = v 7, P 7 L 7 total load pl 7

i A Bf 3% K + » bending moment - }:.—-:I;-. i B

A i
Fid #
s

i rard ¥
|’,' A r,li/l.lil
FrrT

S TS 7
w f

3 = Simple beam # 1 gt = concentrated load 7 =2

v K5

P 7)) 7ty = 7 » concentrated load 7 ;5 & Ff-,
X =Ry P ERD ~F o T IUTER Y
3+ v EHE =~ » 8 7 bending moment -+, x %" beam /

-E"'I/$£39k"'ﬁ"'f‘v.n",

B. M=—§- >,

y 7 JJ 7 bending moment 7 iR & [k -,

y—i a5
2

Beam 2 9EkKGA7RE22MFE v 7L 7,

bending moment , diagram »~F 2 m 2 HfHf = v 7|/ K

4 o bending moment -» P{ > 9.

Beam , Strength. ri

M Simple beam " uniform load 7 F 2 » + *.

Uniform load ~ intensity 7 p, total load 7 P 1 &, beam
/E??lbzwﬁﬂiﬂ=n#wﬁﬁﬂw§?+
r»IUZFEWR=2Y 2 rrBERE=R7r»8 7 bending

moment -,

JH + » bending moment 7 ff 2 8/ L& 7 K 2
vz 2o =R 2rrETE .

.-Pl,... )
9 L
[
1 pf——J—
2

B #,5% K+ » bending moment - il = 7 n 7 [] 7,

:;:=.-;—. 7 bendmé moment 7 X = f{ A & v v,
AT Iy

BM=2" _ _2(
3 Y e 7)

_'p¥
S

_PI
=<

Ry U7 KEW=2)) » rriElE =R » 5 7 bend-
ing moment 7 7R R [F -,

T e
’ti 7 ﬁ-’v ﬁ"‘l
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SO NS 1
(_2- ')_})( 8 y)'
it = bending moment , diagram -,F 2 #p 2 th e = A
THE 7 v EEMBR 7B r» LW 2B HEr .

49. & &k + » Bending Moments ., } .

Bending moments . f& K {ff » M ¥ »>, beam rela.tive
strength 7 BR A = Brr 7 U7 BRAZ 751 7
n =,

P 7 P] 7 concentrated 3 & 2 > total uniform load ¥ 3
AR B —BEBN BA =R » bending moments

7 I RAH
pyZL PL P

’ T

2 4 8
Fr T FHE S 421 ) R %~
xp bam ~—JE-RIBEIv A s 29 R
% 7» + 2, uniform load - concentrated load = y beam 7 &
Bfre>yr2rf1g@gxer=’ 7).

§0. Vertical Shear I Bending Moment  ~, [ .

= T Ty ey L T i BT g R =

Beam » Strength, o

— —

P, P, %> nloads 7 5 = »v gimplebeam 7 KEig =
yo B T B v M ) PPy & o loads 2 )
RN R R Y EEE RS I &
W & v B 7 vertical shear -,

| S=R,-3P,."
= ¥ 7, bending moment -,

M=R a2 P, (x—2,).

B=Fii=a) o+tde » =R > » % 7 bending

moment 7 M+dM ¢ v, # ¢+ 24+dx v 7 h i) = » load \ ‘

/M»I2Fm»=e) b X
M+dM=R\(z+d2)—-2 P, (x+4 x—a).

AM=R,42~3 P, dz,

dM
da

R-2P,.

=B =7 de T WE DA+ >+ v Eilia) ek
vatde > FEHE TR A Z M =4t e load ¥ -

v P2y RKBE R Ax* 7] 7,

- dM
—_— —EP‘=S|-

Bl # beam , a B% , vertical shear -+ bending moment 7

differential co-efficient = % 3, ~ v, uviform load 7 & 2 » E |
mnﬁleverben.m&ﬁ},n, | gor - ’

= S——— o e v




B R -

78 e u

g T !1‘

2 2

i
S:—P2z Pr M= pl -._1_’._,!:’1_

72l 7R E RE>» 75 < v

i = iy 7, bending moment zﬁkgyyangdx+y
o, vertical shear 2 i %k e r+» B =1E ) + =.

51. Internal Stresses + #+ 77 + 7 [ &

Toads 7 8 = 24 = » beam ~ internal stresses -, ipfif =

VIZIREARRITRT ¥ R

i cross-section ?Hj' beam 7 il 2 » B ~HER /7
87 = @) 2 A ) >~ section = J& » n» internal stress  Jk
“BWI AT Ty Hi o, inkenl e ¥ RAS
EEHr» =R ArFRERG  FiB=07,

¥— XKF>rr»5hH7REM=0.

B= EHE>r»BN 7 KB =0

2= #h 2 iEZE K M=0.

Z7 #E A Vv

3 — Section = J& 7 » 7K Z > » tensile stresses 7 fo ~,
7 Z§ + & compressive stresses 2 I = & ¥ 2,

3 — it jfi > ) internal stresses , 1§ 8 #n B) 7 resultant
shear -, section , —F = » Rl >+ » H ) 7 K
fn B) # vertical shear = % ¥ 2,

Beam , Strengh. . 79

3 = Internal stresses ~ fE & / ¢ B fn », section , —
H=WNr»nNil1 ﬁ*)ﬂiﬁmﬂﬂfhendingmomenta
F v.

=4 7 WAR -, beam 2 B soction = & ¥ v TR | * >
internal stresses 2 algebraic sum = Resisting Shear + » 4 §
7 Bl ~, section. 2 B =M 7MY 2 »KF ~, intemal
stresses 2 HEHE 2 X $ fn = Resisting Moment + » 4, i 7
RorvE=T/ inza2rr=1r 7/ V.

Total tensile stresses=total compressive stresses,
Resisting shear =vertical shear,
Resisting moment=bending moment.

B =% 2 W 4% >, beam , strength 7 i X v 3t & i B
= ¥ 7,48 — » section = J® ¥ » JK Zf 5 » internal stresses
7 MR 7 3 .8 4 = » internal stresses I section / —
=R rr»Nhr BT TRAx=x/ 7).

B — =1 7,75k 3 + » internal stresses - couple 7 £
ik 2 » 7 L) 7, resisting moment -~ HEEFE 7 I » < ¥ B
/L BE=WIAF=R—- 7 2~%=7 =v7,
bending moment = i Z = & v 2 ,H leverage ¥ # F1 ¢ sec-
tion /ﬂ!=ﬁi?i? vy 7 FREE Ty <~ B
i B=BMEEFres ).

52. Internal Stresses ~ 70k = @ = » ik Rl

. = beam , ¥ section =& » a internal stresses F 4}
N1y 2 BETR A8 29 v B =, internal stresses 7 7

. m__ ey e ————E [ T = g, W, W Eoam Lo R _J m“_mm o -




S0 19 P i

it =W 2N 7y =7 5 ¥ v ooz = |l| 7 resisting
moment 73R 2 v = F B F o > V.

Eﬁ/ﬁﬂ:!tﬁgf,

¥— Deam /i =R r r MR v 7, =
oMbl =8 fhfld Y B 7
4,

fhfii et v & 2> RH 7 M ~ 7 Neutral Surface + =
e, surface ¢ beam 2 seetion + ~» 3F ) 7 #§ ¥ 7 Neutral
Axis + &% 7.

B OHRE  fhbs SRR 7 B~ )R > ven-
tral surface = FE o Jijff = Jb % « 7 @ & v, 8¢ 7 I stress
z2HE—727HEN=17=, ).

o — 2 AR 7 & fly £ v~ beam 2 JY R 2 8RR 7 (b R
LUES 7 WA 2 BN A~ T U MR EMR 7 H
fieverat=MrERANI B2 R ik
B~ G-~ 2 B2 22082 =2
“BHAV S ZIRBAr»RIES =753V r =

EAr=RWEA2rBE7GHMA B EKEE- 7 W
2EFINB IRy v EeR 2R 2y = R T 2 =
Ko a9 =% = IE % v 7 crosssection = A4 3§ =
<% 7P 57, beam = Z =% v 2, RHE > I/ cros-
section % B v -c ¥l £ »~ BF 2 cross-section = B A »
T/ P Z=M7XTFT7iwzkiEN7TRB=» =
P 7B .

<

Beam 2 Stromgth, 81

——— e

AB,CD 7 1)) 7,2 fff *+ » beam , neutral axis ~ $ if +

oM P,Q 7 & % % » crosssections 7 ij: ¥, AB, CD 9
KR v 7 O =8t v o v, O o neatral axis » P B

2 curvature 2 o5 - 0.

PQ =2ff=EF 98|»,s 9007 EP 7 5¢,p 9
P OFYRV, 03982 JPOQ TRHRR MR

EF-PQ _ (p+z)0—pb
PQ nb

2

f

ik =, nentral axis 2 ¥ z F v {fiff=Rr »8&

strain 2 intensity 7 s ¢ £ v,
-
1
B = 2.
‘ﬂ

= v 7,2 =% 2 » stress , intensity 7 /' F % v,

f==——E-"—z.
P

vl #E—ReE 250> .

53. Neutral Axis 7 {1 {&.

Beam , neutral surface - cross-section , . 7 H. ¥,
cross-section / uneutral axis » X HBEH 7 H 2 = v.

T T e W - e e iR VR SRS R R i T I . - - -
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————

Beam ~ neutral axis 7 KB +» ¥~ 7 &k v ¥ section
BH7W/Z2=2=727r 77278 v 2,

Neutral axis 2 7 z + » fF ¥ = J» » » cross-section 2 %
w2 Wi fG 2 element 7 d4 v Y H Y KMP =R r »#R
g , tensile stress » intensity 7 / b 2 + F o0 i AY
=3 2 » $ 5 2 total tensile stress -,

_/' r_lfi = _E_-z dA.

‘ﬂ

= ¥ 7, neutral axis 3 ¥ z ;Vﬁim = J® ¥ » cross-section
2 N 7> @R 2 element 7 dA” v Y AHYEIEAS =N 7"
w8 & 7 compressive stress / intensity 7 /' B A & [Ff -,
o R = 3 2 v 8K #E 2 total compressive stress -,

raa=2yax
{)

Yk v =, henm 7 I = A # o total tensile stress - total

compressive stress = & ¥ ¥ 7 [] 7,

f E . 14— f E o ax.
o o

Flasticity » modulus >+ tension = J# 7 £ compression =

N7e v rFoMeMEy s 77,

f dA z= f dda'.z.

il #, noutral axis 2 — 7 = & 7 » i B 2 A 2 W,
)i =Ry i B2 2 =% v %7 L7, neutral
axis - cross-section , > 7 H 7 = v

Cast iron = j 7 -, direct modulus " tension |- eompression

>

=T W . N e

Beam » Strength, _ 84

=RFIRLYVHRP7?—7Z7» 7] 7 neutral axis

»EH—F = A ¢+ M e, —fF = 2~ doctile materials »

——_

B v 2 caosssection 7 WHh 2 {2 r » & 7 + =&,

54. Resisting Shear.

B;aam 2 #% section = J» 7 v resisting shear > 3 section
= }* # & internal strcsses 7 vertical ecomponents  f{ <1
=y 7 v d 7)) 7 section s i Z7Z T &,/ ZLF
HM78 > 7 —#=2W% v 2, shear , intensity
7 0 2 B,

Resisting shear=4/, .
Vertical shear S >+ resisting shear = & & % 7 Y 7,
Af,=8.

i villl #, beam /7 strength 7 £ % 2 = ST v
fundamental formule / — = ¥ 7,2 = {l1 7 ;8 * 2 » beam
s shearing stress ~/ fit J< fifi 7,4 ¥} ~ ultimate shearing streng-
th 2+ —/4FE — 7 — + v -~ beam > shear 7 & 2
By~ R+ % =7 F =

i ~ v, 10 sq. in. 7 cross-section 7 5 = » 18 ft. » wrought
iron beam 7" 300001bs.  uniform load 7 i > i§ -~ HF X
+ o vertical shear »~ F B =R r v J) = v 7.

(2221050000 )=15300 bs.
+ n» 7 ] 7, fundamental formula = i} 7,
10/, = 15300,
/,=1530 lbs.
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2~ 7 wrought iron , ultimate shearing strength = }t #§ =
v a2 LY =% 72—+ 7)) 7,0k beam o shear , %
AWMy JRF e R

55. Resisting Moment.

Beam 2 # cross-section = Jj& # » resisting moment K
sbetion 2 7k R 9 » internal stresses 3 ¥ % v v couple /7 JE
# > 9,8 dd 7)) 7 section 2 neutral axis = ) z F W
i = 1 7 v i B 2 clememt 7 i & B 0k T BK = 3 =
» $ ff ~ stress - i

f)
I

gl-;!. v i stress ﬁE$J\

moment

5. dA 9 n 7 1)) 7, neutral axis =

E dA.2* - 9,f = resisting

i
i

f _-.l-'.;‘_d A 2.

‘ﬂ
=v 7, p R E~EYrr»72L 7,27

Efmx

0
'

F 0L Y frZ.L 2. 9 n» moment of inertin 7 58 2 » g

7. L 7 =2~ K->,
E ay

Resisting moment =1 x

‘)
i

4k p =, resisting moment -~ bending moment = £ ¥ ¥ 7

22252907 xrvEig>

_ M=l>(b

‘ﬂ

> 7 52 7 =k 2,

T e . e T

Beam 2 Strength , R
LA o B
¢ AR SN (1)
ar. ro J _
Mel x £ —. (2)
“

v 3, beam 2 strength 7 2% 2 v 2 2 = ¥ 5 n
fundamental formula ~» -— 9 V.

56. Section Modulus.

Resisting moment 7 & = X + » Ix L = R 7, z # neutral
z

axis 2 Y cross-section / element = F o FriE 2 i ME >+ &

b #—,—I— 7 8 ¥ 7 Section Modulus b & v, 2 7 s A = 4
2

TH? AN F 2,
Resisting moment=/Z.

Beam 7 cross-section %" neutral axis = ¥} & 7 # [ > 7
¥ v [ -+, section modulus . tension | compression b = ¥}
VIKMAEFr TR =R BEE=RT~Z TR R
Wl dhy TUT AN EI A

BZKME =K 7 K woking stress 7 K % 7 % 2w
P % -, resisling moment -+ section modulus = }f 4 + 7 8§
£ 2 7 1) 7, section modulus ;b.k"’“t/ >, eross-section
AT 2 M v % =19 3 X K+ » bending action = jjf
~fBrves +). -
F = . = 7 section = §& 7 3t section modulus 7 % = R

7 TR AW,

— T e T T T S R T o pme. i T ol e L L e e . P S e i A e g . e B e - -
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quz

_ (BH*=bh*)?—4 BIU A (H—h)
6 (B2 =bh?) '

=22 BELH»web 2 hH=70r 77,
FEHIH =¥ 7 flange = FF7 9 o il = F = » section
2 moment of inertin >~ BXH 9 p 8 J& » moment of inertin
2 Y éx.k + v 42 2 moment of inertia 7 £ 2 » =
2 =gy T2,

I__ BH3_ Nﬁs
12 12
i & 7, scction 2 > =2 ) flange 7 4 #iE 7 & BE
":-g— "')"'7&71
Zl_ .BH:;_—M; .
6 Il

iy = = 3% € »J¢ 2 moment of inertia -~ bX H + » 8 I
7 moment of inertia = Bx/ + » }fi ¢ » moment of inertia

Beam 2 Strength. 8T

7~ 2rv=e =28y 77,

Y U 3
& Ll I3 _ﬁft
12 12

_ bii*+Bl°
-

gzaﬁ':-tzv section 2 T 7 & 7 flange » B3~

a oY 5R s VY,
B(H—-h)+(B=b)h 2 (BH—bh) '

Section 7 moment of inertia 7 (B—-0)xe K v Dx(H-=z)
+ 2 Y 7 HiE 7 moment of inertia » fn =2 Y bx(h—x)

+ »Hi e 2 moment of inextin 7 g & 2 v 7 b X

I=

; [(B—b) @+ B (H—z)'=b (h __;r);;]

L]

o |

[BH’-M"——B (BH?=U2) & + 3(BH— i) a:'-'].

Flange 7 X% 7 % = K+ » stress 57l v v 7 ] 7, ¢
7 & PANVME X,

P 1 [ BHi—M‘"
3 x

1 [ 2ABH—bA) (BIP—=V) o pps pe
3_[ BH*— b - g i’

—3 (BH*=bi*)+3 (BH~bl) 5]

+—g-(BH=-w)]

(BH’:NE:—4B&M(H-A)’ - é
6 (BH?*—bI?)

57. Rectangular Beam /, Resisting Moment.
Rectangular beam /2 resisting moment - 3(,fily ﬁﬁnm'
TERB=ZIRera TR

-~ P - S——— . e . R Wﬂ: S — —
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88 i g #i
A c
N
D B

AB 7 ] 7 beam 7 cross-section 7 iR ¥, AC, BD 7 )
TN = r v ostresses b 7 5 v, N 7 J] 7 netral axis
7 iR A Ff >, neatral axis = 9 & f5 ¥ = A o o stress - J
BERE =3Bl 2 7L 7, CND + p ifi $ -~ stress 7 dia-
gram + J,Z =W 7,= M1 & ACN - total compressive stress
7 R ¥, BDN - lotal tensile stress 7 3% 2 < % 7 )] 7, K
total stress -~ 4% 4,

PO T
~Lpar
T

s
=Fvr2By A Bve=fAKE, BLH=-=B27 <%

# i =, resisting moment > leverage #

o 2 9
| B e
§ ey

=Y 7 MERAxTpH L0df v couple 2 ER =B
o WA .

1 £y -
RM =" bdfx-=_d »
4 / 3 :

. =—%—btf"_ﬁ

58. Beam = [§ = » [}f] &.
Beam =[] 2 vl %2 2 @K 7> 9 v 8 =2 73

AV =y

Benm 2 Strength. Ni)

—

— I —_—

B~ DBeam , f{ K+ »stress 7 B2 = 1,1 F beam
wiklonds 7 2 2 W7 BT ) A BT WER M 2
M= Beam 7 A2+ rload 7 RIPR = b

M= Beam 7 kil =2~ = ».

)M=Y XU TAG  MET W =R TP > b

A

) —. 2" xb" 4 p cross-section 7 5 = » 18ft. » wrought
iron 2 simple beam 3 150001bs. ~ uniform load 7 i > i
06 beam g 2 R 7 Y & ».

Uniform load % 350 000 lbs. :r;v[l#, shear » % 2 i, beam
7 W e ¥ v a2 b B = resisting shear / fif =2 7 R
B xr 7l 7.8= %K+ » bending moment 7 FH =
v section = A r » & K + v horizontal stress 7 3R 2,[J 7
2 7 material » working strength = JE % € ~ » =&.

gt beam ~ g K + » bending moment -~ I = 7 »
TE7.ZIR & v,

max. B.M.= (7500 +300) x 4.5 x 12

=421200 lb.-in.
¥, 2 x 6 /
RM.= :
> | R T
;%Jmm.
2.5 =421200,
3
'=505644 1bs.
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Wronght ivon 2 elastie limit -+ 250001bs. = ¥ i’,.bwa.king
strength -+ 530001bs.  » 7 I] 7,k beam -+ ewss-Lreaking
7R7?.

M =. ] — 7 beam = J# 7, working strength 7 10 000 lbs.
b % 2 - o uniform load 2 § 4 (],

Total uniform load 7 Plbs. ¢ ¥ ok K + » bending

moment -~
(5_ + 300) X %’L x 12=27 (P+ 600) Ib.-in.

: o P u 5.12, 7 reSi%ting moment = thm AV N,

25

27( P+ 600) = —="_ x 10000.

P=2486.4 1bs.

= B8, E£¥12 , befbln = 4 W 2001bs. » uniform
load 7 #§ »» & 2, working strength 7 3000 1bs. | 2 v B§ -,
HETS 780 =2~x% 2402 beam YT MK ¢

el b R,

e K + » bending moment »»

200 x 12x.__?_x 12 = 86400 1ls.-in.

(X benm 7 B9 7 w in. b 4 v, resisting moment -

S xua°

X 3000=4000 .~
*r»7 0 7,
4000 +* =856400,

L= 16”1

L...‘.-..__._._..-_: - e ———— .

Beam 2 Strength. 91

59. Air Pamps / Levers / Strength.

Air pumps 2 leves » % W= >~ ¥ 7 H W,/
mz2 T, levas 2 £ 4 7 LI, pumps, 2 jfi {8 = 7)/
BhzFvzz BB 28K 72 m7 D v v, pamp =
m...l-;ugj; RPN N P Wb oy levers 7 bending

moment -

EDPxPxL
-+
= ¥ 7, levers = i v » stress 2 intensity 7 / ¢ € od
resisting moment -+ -
LT H/.
o e E[ 7

1 Tmf;-_‘.l‘_pﬂxl—'xl;

P 7 30 W,/ 7 5000 W v & v,

m_ DXL
iy 36x H*

60. Crauk-Pin 7 & ¥ J& ¥ Overhung Crank-Pin 7 1§ #.
Cylinder » & 7 Din., 75§ ~ max. unbalanced pressure
7 4§ 25 J7 0 Plbs., crank-pin 2 & % 7 lin, E K 7 din,
crank-pin = Jjj »» » mean load %gqij,-n.f 5001bs. + 4 v,
crank-pin = jji -~ » total load -
[ d x 500 lbs.
= ¥ 7, conuccting od = ) 7 XK 2 BJ) -

X _D*xP.
4

-J'F?u?:




e ———— T —

o o rq | e
T D P=5001d.
4
do NG
637 x d

¥ = overhung crank-pin = g -~ » load 7 ff #t = R 7 &
Ri7fivvkva ) —KR=BRPvAKig=R7ii%k =
w ' 72 b e tolal load 2 acting point o~ [ Bt a2 v B
Y ) =R —=rr 77, cylinder 2 TELT A b 2
SR 2 5= erank-pin I I v a2 BER
# crank-pin 2 bending moment -

B 0w il
3

¥ crank-pin 7 resisting moment v L working stress 7/

| S & ..-l\',-
RM=IxL
z
— nd' x-i.:_u_'dij,
64 _d_ 32
2

Bending moment 7 resisting moment =4 & # 5 ¥ 2 o

FF o,

Pdx .. - y A
3 382

J=60001bs. p + v,

" ___________-
I=___ i -
¢ 19 VP.Axl

61. Combustion Chamber 2 J§ |- 7 & 7 » Girdas 7
Slrength.

Beam 7 Stmng‘h- iq‘?

——— — A —

P 7 H?mB L 7 phates 2 [Iff = j# » » combustion
chamber ~ ¥, p 7 girder = j& » » stays , pitch, D 7
givders 2 daha YN 2R 4 T R=R T N
givders 2 g, T 7t =R » givders 2 L%, C 7
EHr vETY 7R BRIy K7 D7

aa\:&:&/ | I AP

Oxd'xT

P= :
(L—p)x Dx L

i 2 5 2% stays 2 #7273 ¢ v LY L=dp. = v
F,— 7 stay =M~ 7 pDP v x Wl =R7
givder 7 72 rJj» 2pDP 5+ 7)) 7, girder =R ¥
» e F 2 bending moment 7 Hh e = A 7 R & v v,

PoP  PDP  POP

Lo abs

Seor 3 pop
. max. BM.=§p DPx2p—p DP x p=2p* DP.
Girder 7 th e = J& ¥ » resisting moment -,
RM.=} Td/.
2p'DP=} Td'f.

P_._.f sz ..—_.H.J.e.)_(_d_’_x T
12Dp* 3pxDx4p

S RPN ¢
(L=p)x DxL

/=90001bs. + x », C=9000, F + » < ¥.
X =stays 27 4+ v, L=6p. b x EHg=R7T

Wiy e R W N il o Al o > S 'I-—dii“ -

T — — —
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'l—--rw--“m‘ _.-m-_—-"v_ :

94 ! i #i

_— —— e — — . - ———

girder 79 72 v fjo 2pDP  n» 7 '] 7, givder 7 3t Kk

-+ n bending moment 7 3R 2 v v,

max. BM.=2p DPx § p—p DP x § p—p DP x "{':"

-

=3paDP.
2 7 resisting moment = 45 ¥ # F ¥y L b F o,

3 * DP = _(1,_ T /.

P .f(PT___ 10_}" . d*x I X
18 D p* 9 (L—p)x Dx L

L 2B ANMNE =¥ 7,82 2
/=9000 p» & v, C=10000. +» + » < ¥.

Stays 7 fih » =8 7 7 C 7 B~ EMAE T = &
PHEETFAKEv KRR ERRBE_-F|ERE =+
{ﬁ?#ﬂzdf/. |

62. Uniform Strength » Beam.

Beam / bending moment -+, #i = section = i ¥ 5‘ Iﬁ'.?
2 = =2 0 #ik =,7: 5 » bending moment 7 FH = » if »~ 2
=t ~ 1§ =~ 7 K cross-section 7 J = ¥,/p ¥+ )» moment 7
B AV~ 75 secion 7 /b= 1) 7 ik 2 i 7k
¥ v 7 27 W% beam 7 fi§ & 7 Uniform Strength
7 Beam » & 7, = uniform strength 2 beam » F » ff H
akinstmzk-y-?ﬁy;z;v*/—rﬂ,zv;F:E?
beam 7 R =K 7 Pbv2zH W+ ~ I =. |

2 —. Cantilever beam %" — Jj = concentrated load 7 #7 =

Beam 2 Strength. 05

w 1.

P91 7load 79 v, bBEEd 7)) 7 lond 785 = »
Mavyae rrrFEME=Rrrvbam 7 FRECERY 7R A
i >, 3 section , bending moment - P 5 » 7 [ 729
resisting moment = & ¥ # F ¥ L b ¥

Pa=1bdf.

By i) #, beam 2 M 3 9 W section = % o ¥ ME - 3
BEvEY  MIiE7E2e 7 = F,beam 7 7 b
7 constant + v,y ZUPFHE M Fd 7R~ R+ X o,

6P
x.
hf

Y=

# = beam ~ §j # constant + » + ¥ >3 vertical longi-
tndinal section »» FH 2 w2 Wt 7 + 2 = v.

PL——

2 —. Cantilever beam 3 uniform load 7 ff 2 » F *.
Uniform load ~ intensity 7 » » 4 -, bending moment -

i{—ﬂ-ﬂ?m?,

1odf=§pa’.
Beam ~ §f 7 constant v,y 7P 7 d 7R >R+ ¥

J"

-

b —_—
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W n M #

== — e — — - — —

i = beam , §ff & constant - - ¥ oI vertical longitu-

dinal section -~ F [i] ~ iﬂ?Eﬁlﬁ’_*!—zf{V.

7
A N N NN 4’7{

E =. Simple beam %" th jr = mnmntmtcfi load 7 f7 =
»V b F.

BBH =T~ RIBEY 2+ —l+ 2 v PR
7 cantilever beam = v 7 9 7, fbig =“EH 7 load 7 f
2pEel b — 7 B4 =7 »vip 2 beam 2 R
THMA = b 7~ 0 F J A = R 7 B # constant
+ » i -, H vertieal -longitndinal section ~ i ¢ 7 — v W

hhrt=var2res+9.
r

£ M. Simple beam % uniform load 7 5 =2 » [I¥.
*9 Y x5 nvfli {f = A ¥ » seetion » bending moment

1 1 [
— D = i i T
e 2”(4 a) ..

Beam , §ff 7 constant + o, y 700 7 d 7 ]’ > = If -,

e T e

T ——— — — - - . —- g I..L..‘..--_—_

Beam 2 Strencth, ' rd
" Th
T T

4 4bf

# = beam , §ff " constant + v oI vertical longitadinal

section »~ F @ 2w 2 HiMIE 7 » =2 < v.

Beam ; —3ta ) o R atde + 2 FE=Rr»
cross-sections AB, CD , l;ending moments 7 M Kk v M+dM
b ¥, neutral axis 3 ¥ z > » JF B = ® r »~ K stresses
intensities 7 /' K& v f+df v, sections » moments of inertia

?ﬁ:’.!l“h;s’,

M:Ix—*f—- :

z

Midm=IxL+e/

BWZX=W) 7df 7R 2» v,

af=22L
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I — e T S g A .
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s X i H ta
A C
F
N X
B D

W #, CD + » section =E§:9‘;v stresses -~ 7 AB
o section = Jd # » stresses 3 V) K= ¥ 7, EF 7 4B, CD
= 7R & 5 v 2 » longitudinal section ¥ v, AEFC +
o beam 7 element »~» H A Ml =2 Y Al = K+ » stress 7
o2 nv7 Y7, EF =% 7 7 shearing stress ' f§j 7 = 7
SHYvoe gy He 7 gy riB Yy ).

4 EF 5 y section =it 7 7 ffij 2 shearing stress
intensity 7 7, ¢+ ¥,y 7 IJ 7 3} section / Jf 7 7K A B »
HEH - vde +» 7 V) 7,2 =it 7 7 fi) 2 total shearing
stress »» ydo.f, = v X AN 7R » 2 =2 2} 7 ¥
neutral axis 2 ¥ z + » §E B = ® » » cross-section / area

) element 7 dA b & o, AE & v CF = {§) 7 total stress-

es 2 3 o,
I '
2 dAdf::fz dA zd M
z - I
N o
¥ 3
> 9 B P,

— —————. e . el R e i e . — B il 0 ——

T — e e e e e T —————— e T i ———— R A——

Beam 2 Strength. a0

—— m— e

y(iw-j;= dJH 2

— —

dA, z.

z
1 dM [?
- : dA. z.
‘fyf @f: z

R =, C;M > B 9 v section = }» r » vertieal shear S

= ¥ 2, fz d4.z >~ neutral axis = [Jf] 2 » section A8 » F
, |

3 Y A = F v statical moment + » 7 )] 7,22 7 & »» 2 =
M] ?u?zﬂ’l' F oY,

SM,
yl

e

ﬁvmf,secﬁonAB/heutmlaxisajz-r;VEE:
}#® 7 »- horizontal shear , intensity + 9,7k » =, horizontal
section = f, 7 ) shearing stress 7 8 = + ¥ ~H ¥ 7
y 7 Z =1l f§ + » vertical section = = ji /, + » shearing
stress 7 F A% 7 ) #,/, » X AB 5 n section 7
E % = & & n vertical shear , intensity 3 9.

Som M a iy s @A 7L, > #Rk»

¥R o R T, M,

D+ v x [fiophr)y,

recmgnhrbenm =87 »y »constant + » 7 D] 7, /. 7
gk K+ »o neutral axis = 7 ) Z HFE D+ »r ~FRH =
7 ¥.

F = eross-section R Frre s A FrreI b=
8 7, shearing stress 7 Z}f§ 7 k7 R ¥ v ¢ =.

% —. Rectangular beam.

ead B
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100 1 A o

Rectangular beam 2 i 7 b, JE 4+ 7 d » x .5,

"
Wi ot Tbé.dz:;,( f._.z*).
i b J: "\ 4

¢ ;='28f( f""’)

GS(d‘ )
b d? :

B = iy 7, rectangular beam 7 shear diagram -~ $jij ¥ % =

B B f) # mean intensity /

¥ 7.5 &+ v intensity o B

m-:--—ﬁi—-r—-. e o, og_— -—::—"-F-'_—'

Beam / Htmgth Y 101

- L e——— - —— . —

-

£ =y 7, circular beam 2 sheardlﬂgmm = RN iR =
v 7% & o » iotensity - ":: L.

w1

4
et 1 505, B 4
3 )

64, Beam ~ Resilience.
Beam ~ g ‘cross-section , neutral axis = ¥ 2 + » )i M

2Ry O Eg 7 HREE 2 stress  intemsity 7 / ¢ 2 v, 2

i EE =y M 2 slress 2 intensity - fx_z-;_ =
_ : 2

¥ 7,0t stress 7 f§ # da /{nﬁﬁzy-ﬂ-y-m é:d.r +

7P 7, d4d > y» cross-section = R r M 7 2 M ¥ A

TR TAEEBESI BB~

1 ", . d.rl j (LL‘,

2 4 Ez

it =, beam / cross-section =R ¥ v il 7 2 Hi v de
PRI ITMEB S~ R

f‘"fcld.z’
2F " 2K 7

ﬁ;v.-_-., "!,"‘:'éif- '*‘»"”f'ﬂlf':

“
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102 L} 2 #

—

¥ ——

QL2 K]
Beam /7 E:E:‘niz?ﬁ;}} Vv Y,

a: BV Y

b o
| = dx
Resilience fo Vb

5% = flj 7, concentrated load 7 & = » cantilever beam
resilience 7 3R & v v,
M=P(l-z).
+»3 U 7,
Ihsnli IB ‘ ‘ " l
= -z de
ilience 2EIL ( )t

.l ;
T 6E1

Beam = i v vk K > o stress 7 /' b & %,

I T
z R ot

Pl 2 W7 L7 Resilience » X, 7 4k v,H 2 I=4p'

P £

2 2
Resilience= éfE '%'At

1. ABC + wvbeam 7 A =7 La ) F~ C =R7
Fay k=%~ C =2tms /EY7BEL» b ¥
AB % 5ft., BC » Tft. + » v+ % »~, 4 3 9 3f6. + »fy
7 bending moment » K ¥ #n {v]. |

2, B ¥ 20ft. » simple beam j:')_!fiﬁaky 41t. 2 P =

- . . F

Benm 2 Strength. 1038

I ——

20001bs,, £ = ¥ 5ft. 2 ff = 50001bs. ~, i ¥ 7 #f 7 +
% » 4@ =ay 8ft. » ff » bending moment 7 A ¥ &p v].

3. Flanges »° 6" x 1", web %" 14" x 1" + » 1 beam 7 i J)
7 3" x8" 9 » rectangular beam 2 it Jj = e 2 < .

4. FL¥ 1" 5 n steol plate 7 HAK 45t 2 BT = @
fh 2 b % %0 =8 v o ostress 2 k¥ .

5. B ¥ 7 20ft section # 2 sq.in. + @ 7 Wi =
BR7EZ2rvizx~HELERZ” £ 2 =4 2 » max. skin
stress 2 K ¥ 4 {o].

6. B ¥ 7 20ft, section " 8" x 12" + » simple beam
a9 6ft., j =2tons » Y 7 e Ly HEER
7 4 IR 351lbs. F % v, max. skin stress 2 & ¥ fp .

7. Span % 20ft., section ' 10" x 16" 4 » simple beam
# 6 tons 2 uniform, load 7 # > + % »,H max. stress b
— it =2 9 8ft. 5 » section = J& & » skin stress ¢ 7 R 4.

8. Flanges %" 6" x1", web % 12" x1", B #  30ft. + »
I beam % £ = v 12ft. » Jif = 10tons » ¥ 7 i#§ 7 ¢
¥ o+, JL max. bending moment J v max. skin stress 7 X ¥
% 4 fr.

9. WL, By L + » ironpipe ~ FIIR ~ 5 8 7 M
YRR F A

10. Beam = J# » » shearing stresses 2 ZMHE 2 ik R 7
direct stresses » & v b LR 2 < v.

wo. M gl e
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Shaft }z v Spring ~ Strength.

85. Coulomb X ~ ik R

Bar 3 v 7 o~ shaft » — g 7 B v 7 M3 7 B2~ ©
% o, 3 cross-sections ~ 4 v 2P 7 viilh =BT r 87
) 2w 2 2 — = #li v 7 helical form 7 F =
~ v % shaft » Wff 7 AB v 2 =Ffr + ~» HH 7
D, EF + % »v, OD, EF ~ torsion » # # CG, EH > »
helixes 7 #& %, BD + » R~ v 7 BGC + » Ll
7L v, DBG + n fj »~ twisting moment = }g 1] 2 < ¥.

Bovi#Culombf » kil = v FHK - Bl =93 v
v, bar » unit distance = J® » » cross-section ~ twisting angle
) # torsion / angle > twisting couple / moment HJI twisting
moment = } i v, H vy HE  WHFRBE =L LM77 + =7
U7z, M 5+ p» twiﬁingmomt/;Fa rrv BBV L EE
+ n shaft , total twisting angle 7 6 1 - .v.

t o 1

-—————QC‘M, "“—"m"""—'t

{ ' { !
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106 & k1 i

/ r

f M
oy —,

Coulomb & 7 ik I - % @a twisting moment » 2 2 =

v v stress " elastic limit 7 i ~ ¥ » = /» } =.

66. Shaft , Stresses » 20 it = B = » ik R

Twisting action » £§ = #£ v » shaft » strains - £ £
HA>r»Fn= 7 » 7 LI 7,3L stresses -~ 3 v & shear =

B A e 7 ).
P
\ 3 | a
A _#,..‘-‘_g.r‘ll; -
: N — 1%

g X )

Shaft » b a ¥V = >+ v =R 7r v EF
helical angle HEF B # shear » angle 7 ¢ + #,2 = ¥} =

» shearing stress 7 /. I & -,

Jo2 G W onissio vl ol (1)
FH=EF. ¢p=lg. ........... yoe (N

K total twisting angle = |l 7 FH 7 3k 2 v v,
PHmBEF, B0, . ..t (3)

@), 3) 7HBAr 2 b=l 7 ¢ TRV,

50 - QT-‘JLG

0 2 BT (1) = RA = v oo

‘/;— (;9 Bo covscons snsnssng oney (4)

i) #% = shaft /) BRgg 7 » v L KN =R r » B & /

Shaft M v Spring ) Strenglh. 107

Shm 7 intenﬂit}. ) f- | A

=1 7, shaft » 3 B = & » » stress / intensity -+, J
W)= ME=MAy BlLArr»=7 7).
67. Shaft , Resisting Moment.

Shaft 7 cross-section » element = > 7,4 =2 ¥ z + »

":'hr’v ® J/ 7d4 + x "'er-ﬁ'})“' Bllﬁ&l'illgm F

fx — xdA.
"

+ » 7 ) 7, resisting moment -,

R. M.=]f)< 2 xddx:
o

=—- dAxz
r
=LX—'!-— .
T

I, »~ shaft , cross-section , Wi,> 7 f& F + » inertia /
polar moment + V.

Shaft ~ resisting moment -+ twisting moment = ¢ + ¥ 7
7, T.M. 7 })] 7 twisting moment 7 iX =2 + % -,

LxL=TM

'

i v B+, torsion = i A » fundamental formula - Y.




| ——

108 £y E i

4

ifi % ¢ > » [@ 2 polar moment » ’::; =y 759 EJd, N

, . . xg"l‘_ cll)
f& «, + p civeular ring 7 polar moment - - > 2

32
I’ 7, resisting moment -
Solid shaft = @& 7 -,
' . |
Hollow shaft = @ 7 -,
x(d)!=d,') P A a(d*— ') . ! — ;! ’
32 o, /2 i5d ' o.ld, ’

68. Hollow Shaft » Strength.

Hollow shaft -~ 22 » % §f » cross-section 7 fF =2 » solid
shaft =2 YV @M Hh K+ » = 2 =Y 7T,y TR v T
7 iy v.

S d, N d, + »~ hollow shaft % M d + » solid

shaft 1 4 §f / cross-section 7 FF 2 » = 2 b ® v,

j—-(dﬁ——-df): LA
4 4

o —dys* =d’ |
% = fhi 7, hollow shaft , solid shaft = $} x » resisting

moment 7 ko 7 3R & v v,

R. M. of hollow shaft _ d'—d,' _ (d*+d3)(d*—ds')

R. M. of solid shaft o, o d, *
_divd _ didy
d, d dV d:—d;

e PV M

N L e e W

— — - ———

Shaft & v Spring 2 Strength 105

R. M. of hollow shaft _ 1+m"
R. M. of solidshaft. V' 1—m'

2 v B #, hollow shaft ~ solid shaft = = » g ¥ 7

* A ﬁ = ¥V ?w# v '.'Z]:—"IOH, (f.:=8”. e N v, m:.-%—,-’- ,P?

b7, :
1+ m’
L =2.733.
vV i—m' -

W 0 8 A = @ » &~ hollow shaft - solid shaft = 3 &

B MmN 7IGANY=E T ).
69. Shaft , Twist.

f=G;” v, M= ’;"ff. yrmRay S IiBRVL T

?*A Vv
391 M
rGd

2y B #, Coulomb & 7 M =v 7,0 7 ffr=

f

E’Hizﬂ | S A
_21lM
T 2Gd % T
Hollow shaft = gt 7 -,
6841 M

S

‘é_(dl-l_d‘l)
Shaft , twist 7 M=+ Br=@*» — =M

180 _ 6841 M

. Gd

v bR,

a='—!_'" .

=40 »,
18V

""F’fﬁ"—"':z?
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=fA=2m 1+ % o,

= Y o W
T 40x180 2292 °

Z;mi!./‘}ﬁ7*15 v o

(. :

(Cast iron, 6 000 000 2 6;(; Ibs.

Wrought iron, 11 000 000 4 800 ,,

Steel. 13000000 © 5670 ,,
5 % shaft = %} 2 » / 7 {iff

Cast iron, 3 000 1bs,

Wrought iron, 8000 ,,

Steel. 10 000 .,

70. Shaft , & 4 > » Twisting Moment.

4B, BO 7 }J 7 connecting rod § ¢ ecrank 7 5z v, P, R
7 1) 7 piston end = j# & » piston / & /) & = connecting
vd J EH N T T v, 00 7P 7 /BCA B /BAC 7
AR F o,
R=P sec ¢.
+n 7L 7, AB =R CD 78] 2 b % -,

- i il - B E - R ';-_—_\“ “*i.‘-ﬁ — i

Shaft M v Spring 2 Strength. 737

T M.=Rx 0D
=P. CD sec ¢.
AC =k # CE 982 +» % », /DCE » /BAC H) +
¢ =% v,
' CD sec ¢.=CE.
T. M.=Px0OE,

Both7 CE > fAKk+r» I % twisting moment =& R Fi

K+ 9 R
1 B v e 7)) 7 connecting rod J%2 & erank & ¥ 7 7R

A b F oy )
G o ¢ |
sin(6+5r) A )
sm( 5 ¢
OF =c¢ (sin 0+ cos 6 tan ¢). (1)

x—izﬂ.. P T N,
L

sin #=n sin ¢. (2)

CFE /ﬁkﬁyﬁ.yfﬁ}:}t oradient 7 0  ,H

9jtﬂ=m§-)v%§_ = (2) a YRA 2w = 7 A

AV oV,

cos §—sin # tan ¢ 4 cos 0 sec’ ¢ %:0,

6= dg
cos f=nco8 @ 7

eoa&—sinﬂtanqo+-’1;—oo§’9ﬁecg¢=0. (8)

2 r @ r 7 =07 BEviflifrrE=4H#k=

v v,
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cot’ 0+ cos’ ¢ cosee ¢ cot #—cos’ =0,

(cot # —cos ¢ sin ¢) (cob # + cos ¢ eosec ¢) =0,

cot #—cos ¢ sin ¢ =0, (4)
(2) +(4) v 7 M=9¢ 7iffF 2 vy,
| sin® #—n*gin' #—n' sin® -4 n*=0. (§)
n? 220 7 BMi=M*0 KEverRy 73R
v oY,
n=2 >+ » b *. 0=67° 12/, =8 27,
3 e 1 18 36,
4 76 43, 14 5,
5 - & 11 20.

) #, twisting moment / Jf K 5 & »v connecting rod ¥ 34
F erank = Hffjrr b x=7) p2prefEzr x I
VU72Z=Hh7HME7R2 v .

=Pe (l+ 2];‘,).

& =l 7,5 K + & twisting moment v connecting rod 7
o2 ¥Yprers’)vrvwi2?72RarekhBqYr=79
2.

XK = erank » = v 7 ) 7 connecting-rod # i 3} + ¥ »
/7 b ¥,H 2V cank % — v g stroke line ~ {ifll = 7

Shaft % v Spring » Strength. 118

FHTM a7 ZND 8 stroke line = 0 + o4 7 1) 7
fila r »=ers b .o twisting moment .

T. M.= Pesin (H + f;_ ) + Pe sin (_g._ _a)

=2 Pesin -—g—ma f.

#1 ¥ cranks ¥ = v b%sti'okeline/-jy;r;v;.q.

L
e

M:ﬂPccos—;-ain f.

W2 E\H=Nrr» M 7 84 &I+ »v o, 6=0° or
0=180°. + » b+ 2 =7 9 7,
max. 7. M.=2 Pe m‘n_‘;_.
&/ %%-':m’f}l’ M}l-ﬁ/ijc-r;v.n,6=90°,or
0=2T0°. +» » ¢+ 2 =79 7.

max. 7. M,=2 Pceos-—;— ;

a % 90° 75 180° 5+ v v, 2P¢-sin_g_ o 2Pcms-;— - B

k-)-ﬁf?m?,ﬂf'csin—g— TR KMEr 2y 7 2P =

ltﬂz ¥ .
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QP cgin-%- = 9P e=gin—=
g p)

Crank %" — 2 2 b % » it & + » twisting moment " Pe
3+ vor,crank ¥ v 2 % 2 # &+ »~ twisting moment
# 2Pc »>» 5 X v 7 2Pcsin-%— + v 7 1 i,ain—;-'m two
eranks = 3} =z » twisting moment 2 R H} = F, K v L ¥
shaft »~ 3l 2 =W > » = 7 + ).

B =crank = v 7 9 7, — v » stoke line = 6 + »

Mz 7827 r»=2 + x » crank effort » moment

T M= Pr:[sin 6 +sin (60°-+8) + sin (Gm—b)]

= Pe (sin ¢+ 3 cos 0)
—2P ¢sin (6+60°).
max, T. M.=2P «.
> v 7 3Pc = B = v;u',..g_+y9uf,_g_;mthree
cylinder engine = ¥ =2 » R FE + ).
7. BB =i 7R 2 2 » shaft » [ .
W=F%»v2zm clinder » HE)PFE V2 »
eylinders » R 2> B 2 M7 D' v v KW 7 L

Shaft X ¢ Spring , Strength. 115

FRvI2ro»ERKRHAMRZ p b+ o, max. twisting moment
a I

x d

xpxe¢ = 3 7, shaft » resisting moment T

?l:[’,"‘/ ﬂllﬂft :-mﬂ'..n,

?r_f_’a -=_ﬂ'_}_)ix X
T Rt ke
0l = J cxpx])-
3 X 5./
. i 1
= 9000. = 8k 7 -, =750
! ) 12.}'
J=T75000. = 8§ 7 -, 1 /=625
12
J=10000- = B 7 », 112 f=833
= 7 shafts = 3§ 7 -,
zd , =nlF ™
T: 7 2 pe sm-a- A
Yol y expx DF
I @
3X1—§0mec-—2—
a=90°, + » b+ *,
=9000. F € v, _[_m__a = 1066.
4 12 2
=7500. 1 % . L _oosec-2_ 884.
i k P 19 5
fI:lw- > }V I‘ *l
—9000. 1 & v, L _cosec 2 979
. ¢ ot 120003
'=7500. p ¥ v, -:f—eosec-f— 816.
12 2
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a=1100- > & v b *I

— 9("!' < ——f GM—-——-—H — 916
b _-.,_ = T63.
f""— 7500 P ® " 1 cosec )

R4 =i 7 crank angle =¥ 2 » EB 7R 2 4 = v.

W ==, cranks = 3§ 7 -,
x x P 2
— i 'Ix__.
ke O ek

f= 9000. = §k 7 -, _’.8_=1125
f= T500. = 7 », %= 938.
f:.—'_IOOOO. :'-ﬂ: g . —f—=1250.

REEH-K7 BERERES _—JTBE+107
-3 < I ST | '

72. K H=1h 7k 2 2 » Shaft » 1§ .

M 5+ p» moment 7 5 2 v couple %7 0 + M) 7 8l v 7
Y7 B2+ ¥~ ZH 2 IEEY £~ wok
M6 =y 7 shatt > W7 FBHEF = » ¥k 7 U7
shaft » K7 & A2 b * o, shaft » filf > » horse-power >,

Mx2nxn 2xn 7’

12 < 33000 — 1233000 % 16~
_adf
T32100

- - . g = & " T \w#m—_##ﬂmhﬂm

— e

Shaft & v Spring 7 Strength 117

ZITRR=HP. YUTARNFR»,

s 321000 H. P.
ar=s _ ;
i j

S 2Rerrli=%Arvdsffi7Rav.

a2 AR s ik,

d=385"/ HP. o  T500Ibe.

"
d=3 \*"/ BP0 19000 1bes.

78. Shaft = & # » #& J > » Stress.

ABCD 7 shaft , rectangular element v, 40D, BC 7

Z2IH=PFHFrre=’7ree KN B=>782MH
2 shearing siress »» ¥ [i] — ~ intensities 7 fF 2 < %7 [J 7,
Y agmr= 707 v, AC = WM + » tensile stress /
intensity 7 /, AC = ZE {7 + » shearing stress / intensity 7
J.' v, LACB 7 0 p 2 p b %, AB =8 7 7 @ 2
AB.f, v,CB =ik > 7@y~ BC.f, v, AC =E fy = @# >
AC. S v, AC = > 72 AC.7; v 7 M) ~H =134
VA e IRy I FRET AC =B fFFr Wbl
Mrrme=00BAr»F %
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AC. 7! =BC. f,cos0— AB. f,sin 0,

AC. /! =AB. f, cos 6+ BC. f,sin 0.

e POTCE
fi=AB f, cos b+ T sin 0
—97, sin 6 cos 6
= f,sin 2 6,
. W AW
- §—AB r ino
fm gl gy e

= /, cos® 0 — f, sin’ 0
= f,cos 2 0.
Tensile stress 2 # K

6 =45° or 135°.
rrrx=7rIl70 s Kifi=HA2rr L BEN
7 i 7 R » v o,

f= 45° + » F %, Ji' =1 /=0,
§=135° . Ji=~1e Ji'=0.
X = shearing stress 7 3% K fii »

6=0.
Frir =707 fl 7EBMRERCZ=8 ANV

f;’ /‘7*& Vv oV,

j;' =f » ft"—"o-

Shaft % v Spring 7 Strength. 119

B = iy 7, twisting action / f§ = & v » shalt » & K +
a tensile 37 ¥ 2 - compressive stress -+ shearing stress = 4
o 2, ultimate tensile strength ..} + 7 ultimate compressive
strength =2 Y A+ o 7 L) 7, shaft o~ tensile stress » 2 2 i
biﬁ“/ﬁ?ﬂ*:&heﬁx PR FREB AT Y
A,

74. Twisting Action |- Bending Action + 78 7 % w»
Shaft ~ ¥ & + » Stress. |

Shaft -~ i {1 twisting action » #4 = bending action 7 5% 2
I U T WP =R v BEKF pstress 7 RY R R
/ﬁruja'ﬂmzv?u?gz-;ﬁ-ry bR

Shaft #° bending action 7 3 2 » ¢ ¥ 8 7 FH ) = I
7 7 —fij = tensilestresses 7 F ¥ # =2 +  =fh » F i =
» compressivestresses 7B ¥ A % 7l 7, 4B = A
5- o tensile stress 7 intensity 7 55 2 = /; 7 ) 7 ¥, + §F

2N IBHANx X,

AC. = AB. f,c088 + BC. f,sin 64 .AB. /,sin 0,
AC. 7. =BC. £, cos 6+ AB. f, cos 6— AB. f,sin 6.
/= f,sin 8 cos 8+ /, cos § sin 6+ £, sin* 0
= /,sin 2 6+ f, sin? 6,
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S =/, o8 0 4/, cos B sin 60—, sin* ¢
= f, m26+§-/;sin2'ﬁ.
Ji' 2 differential co-efficient 7 & r + v,
2 f,c082 60427, sin b cos =0,

tanﬂﬂ:-g;/; "
Ji

20 2 fff 7 90° /5% 180° Hl + 0 2 fffi 7 45° A FE 90°
)ﬁm:-r)lf%/ Pk *E/i',z:.ﬁ_z;vﬁ'ﬂg‘ﬁ’ 7 i
?SRJ\ Vv oY,

f!'=f,8in 2 a_l_ﬁ'(l—-e;a?ﬂ)

=-£‘--—--%‘-coa20+ﬂain29

2
=_‘é._ r; . ‘f‘— = 2'/; —
I N e VM e v

=i j‘l! 2
LY A w0

S =0.
RO M7 135° 5 180° ) @HEEm =7~ = 2 b v
T =H2r Bt 247Kz

—

Jl'=—£‘—-— %:-H;’,

Shaft F v Spring , Strength. 121

ge w=id,
XK = /! » differential co-efficient 7 % ¢+ € v,

—2 /,8in2604 7, cos 2 =0,

tan 2 =1
27

O 72 kfi=82r/i Bl 747K 2 v -,

/;’=\/—£i +/i

Ji'=0.

& =} 7, twisting action r bending action 7 5 2 »
shaft > - T B LI F » Bidt 7 & = o helix = 3% 7 7 &
A% =7 = v 7,8 ), > v tensile ¥ & 2 >+ compres-
sive stress = Jff f§ - » J [n) =~ shearingstress 7 3 % & ¥
Yo'l b A |

75. Equivalent Twisting Moment }z v Equivalent Bending
Moment.

B € = 7% © v shalt  stresses » Jl{f =2 J # < 7, mo-
ments 2 R 73R 2 ~ r =,

Shaft » shearing stress ¢ tensile stress + 7 H twisting

moment |} bending moment =2 9 3R 2 v v

16
Pl A A
J: x o’

32
‘=—'— Bl M-
/ x o

3‘/.;'7 D, A F v bendi.ngmmnent}ﬁr) :é&y’;ﬂr
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stress Pt »
B M '=—d ..
32 d -/l
fr=22 p N,
e

— — s — - - -

!

B =fk2r/a/uld 7 7

:‘-ﬁl}}l’} *,_.I\'

B M = ; (B. M.AVEINTT M.*).

LA 7 T.M 5 p twisting moment 7 2 * =/ 2 % p

stress F t v,
T. M. = X
‘ lb ¢S
L] 16
‘== T M
Ji —

77270 2 BMEX=MRAz2r I x »,
T.M=B. M.+V' B. M*+T.M?
¥ =g vz v B.M J} e T.0' 7 Equivalent Bending
Moment };z v Equivalent Twisting Moment + Z v, % PE shalt
=WArREH 7 »r=x="%2Y, twisting moment » f J =
M equivalent twisting moment 7 fli J]] 2 < % = 2 + =R,

76. Combined action 7 F = 7 » Shaft » True Stresses.
Combined action » F = 7 n» shaft , principal stresses
inteusities -~ 74 1€ = i 7,

N -——;.#__.:_—r s . W e i i

Shaft & v Spring 2 Strength. 123

J i pe dud. JI i

—;-;va'ﬂi,ﬂtmestm;? intensities 7 iR A = Lz R ¥

j}’ﬂizwb ¥ oY

L S —fi-— f‘ +/s )

Ja= 2 4 m

__m—]._ﬁ_'_ m+ 1 l/;/';2+4f.i.

2m - 2m
e /, TR
fedem B i )

m—lj;_ M+1 l/:?;’+4f;‘-
2m 2m

jb = v 2 stresses » h F+ K >+ v = / FRA2=/7YU

T ANV P F o,

. m_l . m+1 V 2 2
= — 4 .
J 2 /1 + o Jot+4/;

ﬂbﬂ-‘-’-m? m=4. } .,

=it VIS

Evmf,(}mshofﬁ;ﬁwmbinadacﬁonr-ﬁviﬂﬂﬂ
o stress 2 3 = 7, Rankin’s formula - »

f=%f: +-%—V [+

A/ R =T m=x. b e T ).
£ = [ 7, equivalent twisting moment = B} = » Grashof's
formula ..n"Fz'jmv.
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i

BT M.:--z_}}. M.+ —Z—V};T_T—. T I,

77. Shaft Couplings = J% » » Bolts » = +.
Shaft couplings = Jjj#  » bolts »» — , flange =2 ¥ fff »
flange = shaft » torsion 7 fli > » = 7 5+ » 7 I 7, shaft

P =Frvrztvist =LA r 2 Hh 9 F €t Fr~a 535

-

A .

Bolt » W #8 = }i* & » shearing stress - shaft ~ §ijj = v 2
=ErUHME =9 78 2 B e,z 7 shaft [ = R
yrvwe =R v 27,0y bolt s ecrosssection , W R = &
va Ushalt > b =B oL il B FHF 7K 20 ¢ 2
7 U 7, shaft > vh s = ] = » bolt 7 cross-section  polar
moment of inertia | ¥ v, twist = % =2 » bolts , resisting

moment -

o F P d \? i
e vhia ‘p"‘(T x'g!%'

nmwT .
= a‘d' /.
3 J

d » bolt 7 ifi &, &’ > bolt circle / ifi f, n - bolts 2 B

= ¥ 7,/ » shearing stress , intensity + .

Shaft » H# 7 & =2 = D 7 ] 7 v,JL resisting moment 7
bolts / resisting moment = % & # 5 ¥ 2 o b % o,

nw . w
_—"&d! =_—D .
8 / 16 /
d= Ir - '
2xnxXd

Shaft ¥ v Spring , Strength. 25

vl F bt » HIE7R72+KX> V.

78. Shaft » Resilience. i e

JRIvaenr shalt =2y 2 +rrEB=Rrn»z
shearing stress , intensity 7 /, + ¥, — 2 9 2 + i
'a.ﬁ&:#;v cross-section » element 7 dd4 »r + 02 =
a2 stress o f.dAd = v F,de > v RYP=HArP v

~ férfw TP, stress TR & =02 /. =Fn
- ¥ =2 » ¢ ¥ 3L internal work -»

; fdA. _%. dz.

=y 7, shaft » 7 » IR\ =R 7 &~ stress /
intensity 7 / ¢ € o,

. A
fz"—fx—;
o 2, . ?ui:
1 RS |

Crosssection 7 27 7 27 MABA» F ¥ o

PR
2 Gr* 2 Gr*

B = shaft » 2B78 > 7 LX7 8B v L=4, b

-t J\-’

"Hir' f: 'it .AI-
Resilience = 9G "

0 #, shaft , resilience >~ bar = rprimr KB\ H =

P =2p»r= 2+ ).

i LGN e R L OO T TR e e e R e e ————— e —
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79. Spring 2 Strength.
Spiral spring 2 coil 2 i€ 7 D + v, spring & P + p»
load 74 > = 7 + ¢ o spring 7 & 85 0 = % 7 » Jt load

PD _ o34t~ helix » M =1KA+»

PDﬁinaE 1:'—1:22.003 a

7 moment >

707 helix 2 i3 7 « ¢ & o,

ohelix > HIMON + IR OT ) K fg=BMy 2 p 10

2
ey W . |
/7 components = ¥ 7, e ol O ¥ 7 bending moment,

PD

—2——eosa » H twisting moment > 9.

PD

# v, helix 7 @R FUD > vy, ——sine =YD

= ?/?,———PSDGOB“*‘fﬁ -'__Pzp = Y ¥ 71:":[?: apring -
R P2D+)V moment 7 fj A » twisting action /'F.:-..r;v

=7 VREANVEKRKEZF IV V.

B = 7spring 7 fif€7 d r &
PD=m:P

2 16f
. P x f
: 5

. - LW T R T T TS P o T g T——

R O L B N R R R R N, e PR B R . =P s T il i gui—” w2l s, PP ———r IR T, Sl ey . 4~

Shaft & ¢ Spring 7 Strength. 127

Wilson Hartnell & " steel wire = 3% 7 B + » B ®R =

. : : by "
i v o3 % 2 > v stress 2 intensity » i 1% h ¥+ v A

700001m,_g._" 5 v o 60000 Ibs, _:!_+ v o 50000 Ibs. + &

FUFHPET MV

24000 (7
D

Working load J\ﬂtzﬂt J -V

8000 &

P
D

= ¥ 7, square steel = 3 7 -~ 8000 3 v constant number 7
11000 = = < % & 7 b A.
w- Spﬁng,f*m'
PD L A
pring ] b &, —— 5 o twisting moment = %
S 2 RYII b ¥ 5
% v spring 2 total twisting angle 7 6 F X v, shaft = & ¥

vz

_32IM _16 P D1
- #Gd x G d

- y 7, spring 7 {## ~ total twisting angle = coil / 4
I arrves =%yl s BT 0 PN
l=nn D.

¢

+ » 7 UL 7, spring 2 (i »
De SPDIl_S8aPD;

e, ——— -

¢ z Gd G d*

I

1
G 9 12000000 y ¥, spring 7 JH 8 d ‘?!ﬂ/-‘-‘--ﬁ-?

e T e S TR T e W o ey e m——mn T M R e S IR



1
|
g
|
|
i

408 i % 0

!ﬁl‘f'}"'l‘ * o

n P I

Spring 7 fij #ij= YT

Square steel = G 7 >, 22.9 - » constant number 7 30 |

ARP X PR

1. Horizontal engine , erank »° 3ft. 6in, connecting rod
7 B o 9ft, half-stroke = Ji% » o connecting rod = ffij 2
M7y o 5000bs + p 1 % o, crank shaft = jd > » twisting
moment ~ K ¥ &p f#].

2. Steel shaft » M 20 /) By =7 2 v 7 2
&V b ¥ o, stress 2 F K il & 9.

3. LHP.7 1000, 4 % » 18 ¥ #% 7 150, screw = 9
thrust bearing ~ 5 » shaft » B 9 7 T75ft, working stress
7 T72001bs per()” » % 7, wrought iron shaft ~ ﬁﬁ_l- ;o
total twisting angle ¢ 7 5% o ~ .

4. WM 10in. » p solid shaft &4 f% 10in, P& £ 8in.
+ »n- hollow shaft P2y BECH Y, fE K
W 73R &.

5. A% 10in., & £& 8" 5 v propeller shaft # 4§ 3 i 100
7BE 77 3000 HP. 7 {>nr % » J max. stress
7 imtensity R i 20 By =07/ v fE
an fA]. '

u

BT T e AT R [ R TR . W o ==

Shaft % v« Spring , Strength. 126

6. & ¥ » 866in. + » wronght-iron screw shaft 2 i £
“HKBYva2rRY 0in. > 2 7 cranks = |lj 7
B » ¥ v, erank-pin = i) 2 /) » 1764001bs + » b %, skin
stress 7 9000 Ibs per )" =R XY 2, % shaft » 1
mﬂu'ﬁfﬂmzmva—llg'=m*'y xnr b shalt
7 R 7 3R ».

7. B ynrrr 2~ 8E5H, %7 HP.
bt v, shaft —IR 2 R ¥+ (B'P')§=._ttm.zﬂ:d\=?ﬁ

n
H x =a.

8. Shaft coupling » 17 , bolt ;X 7 L) 7 g5 4 ¥ v,
bolt » #y° shaft , th,> = 9 Sin. JHilE =7 b %,
stress 7 90001bs. per (1" = [t " » » % v, coupling / {if
~Rx B 2 B E

wANE > BEE 7 150 1 =,

9. Wire / i f€ » 04in, coil / jfi f8 %" 4 in., coil » B

# 20 + n herieal spring -~ 10lbs + o & ¥ 15 2 ] 72
A% 5.

10 — W 7 (i 7Ll 7 6tons » BY 783 =%~
f# = % helical spring , & ¥ # f.

e " —_—e - ——— e g b . A— e e ———
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Beam ~ Flexure.

8. Beam , Flastic Curve 2 7 B K.

Wiy »» 2 » beam , neutral surface » vertical longitudinal
section Rl # #£ » neutral axis 7 f§ » 7 Elastic Carve +
E,EXE T H 22 vk BB 2 ) elastic cmrve = F v K
KIEHE 7 8 » 7 Beam 7 Deflection F B 7.

Flastic curve 7 #i§EiE c » -8 P, Q 7 =8 4B, CD
) %87 Ov o, P 78B270D =37+ r» K CD
78l % PQ v B = EFG 7 5| % 7, AB, C'D', CD »
E,F.G =% 5 v »,ds 2] 7 PQ, 2 7 L) 7 AP, dp 3
Y7 LAPO' B+ /POQ 79 "o, f 7T A=R"rn»
strain ~ intensity 7 i3 2 B -, 4 = J# # » strain , intensity

AC "

2%

ih
.

T e . -3 Pl T s R Wy, G P . 0

i e e T T P T T, S e e T TR Tl T i i e~
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132 BY A i s g

dy. 1 dy

- ——— — — S —

da* om'e .du

v beam 2 8y ECY v 2= v T,
de ~B ¥ ds =22 v % 7)) 7, ecsg=L F 2 I % 5,

dye _ & Yy
f’ N d.‘l'z '

27 (1) =CA2M»F %,

o M
7:{‘# El (3)
b LT . AT b
f:l.—x?——-zl’ ——(}-—-.
@ i 1& v B #, elastic curve 7 diflerential equation = ¥ 7, elastic
ol
L=p"F. curve 7 HBR A2 7 “MEBarr=2 b= FREN
¢ L | = P 7/ R
?.&)V:.,“:‘-ﬂ}]i' "—J""}V?mir
E I XLl 7 cavature 2 F 7 R o~ 2K+ v
de _ M . (1) " y
d¢* EF " ™ ]
‘":i___?.-.
| 1+(-'—I-"f-) .
KM X IR BT Y Bk » » P 7 coordinate e
z,y P =P ) 7 Xty = f8 7 P ANV b
7 %, ’f} /Vmﬁ 'ﬂﬂ ﬁf’ﬁ ¢ ;’j’fili‘?z'z' Pi’f’}k}?/"’."‘fﬁa“/(l)a
dr
* ., 2 .
- ;fﬁlz,ﬂf&#‘*‘,m‘f':-;ﬁ.?*h)"”1‘7ﬁ"“:y:m
% v H=RT -
| o SR
Rl I
P FUFICRF RS Gl v iR o L 2K ;
[L]p:_lllj'-,iﬁ:_zia"ﬁ&ﬁ:-’f-:&/ PR, Lo
. c:y =tan ¢. §2. Deam , Deflection.
“ (x
. F = beam , elastic crve ~ J7 FE 3 J¢ & H deflection 7
rrIUF27 2 =R7MAPAN+» I F »,




E
:
_,5
I
|

A N i, B e o M T i s . . ol et

O b el . R i e

-

WRanwv, AME7 53y~ b 2.
B— W =%v %loads 7 ff 2 » beam 7 4 & 2 1)
M’ " B=MN7%k~2,rr1r %.

WM T ) XM= PN A0 BD wf v % b %
HEB =W rr»EHR N » XloadP =% v % 7 ) 7, AC
7R A=aFl72aprr,Ca)fxFa + i B
=R r 8 bending moment -
M=—P (a+z)+ Pr= - Pa.

RI 7,0 B M) ~ % » B J bending moment #34% v % 7
Pl 7, elastic curve o~ [ii] + 9,00 7 HEH T » b & o,
pr=8r~»7YU 7.

e R 2R
r EF
ET
r= .
M

e =3¢ deflection -~ J 45 4> = it ) BRI 88 = 17 B =
T/ ﬁ“ﬂ'Z?'}Rh)&f: I8 715,.\:9'_

B e -

_—

- .I| '._ ;'-'--“F-#t-‘,w -.ﬁ : -H :_ -

Beam 2 Flexure. 135

e —

i

o CED » pwi>7 O v ¥, 0O avigg CD = H{ OFE

787 + % >, DE~EF v i %2 X h R =v 7, DE
AR YR COD R =FvxTUT O 95 A =

FLUFANMEF X

3

L 2+ 8r
Y MP__
l_sf_?-EI.

%vﬂl]i—,'ﬂi'ilﬂlﬂ:-ﬁ';‘b';vbeam 7 deflection 7 & A

Ry 727087 (2)X=)BLAMV¥T T

el
Detlection 3

!
3 — Cantilever beam # — Jgii = concentrated load 7 f A

» b e

Beam 7 ¥ 7k =7 =/} v..r IR r »KP
g 7 XflhoE 7 YHhv v, load 72 P ¢ x v, clastic cuxve

/ (.r-,y) -"}V“:‘ﬁi"“:
M=2P (l-zx).

+ 7 U 7,

¢y .. X (I—x).
dz* El

s " T - e o — -




136 @ ~ # . Beam , Flexure. 137
%.—: ;; (1 =) ., intensity 7 p » ¥ v, elastic curve 2 (5, 9) > 8 = W 7
P 2 M= P L (l=a).
ik B et K
(e 3)+e
” +»2 U 7,
im::.b’:f';n, =0 ‘J =(0. 9+ 7u7"4 mj-O? 2 y
dr ‘ &y _ (=
&‘i’ A Vv ANy f.E.L'I 2 EI .
=0 _dy Lf({—t ol
(ol 2E1
dy___: P (z i) 22
de  El 2/ -
- SRy
G BT+
@ v B t:ltlﬁtlf:ﬁtlﬂt}/gﬁ!'j/lﬂjﬁ!jf[.;]?ﬂ.y;v ]
| = dy S .
R=v7B=2Z9%52v ., XB=R7 =0, —-=0. >y » 7Pl 72 =th 7 C
; 7 RE A v oo,
: ! 5
lx—ua M
! A Fl f( )’J (= _ X
> 6 El
i* o g
] Y = v
| EI(ﬁ 6)+(J' _‘l_y.= pl bl x)?
1 : de G6FEIl 6FI
| iﬂ: b‘@ T oy =0 y=0, + » 2 ¥, = = S - >
; ufz ﬂ]70v7 i—,zyﬁﬁﬁl’;\.,
j &EZ Vv -, p p
; —(l=2) | de
| =0, "TG T [ : "r)] ¢
* 6EI & GEI
!
: R v B 7, elastic curve » 4 B = v 7, deflection ~ BRSNS PN EAD ISR - WY
i :
:: ﬁ:mj".ﬂzﬂ }-tyﬂ’,f/?//ﬁf'ﬂ’?ﬂi', RIE R Vv,
i
i : PP e S .
Deflection = et
! on Yobi 24 E1
'{ 3 = Cantilever beam % wniform load 2 H 2 % y—afEl[(l—.v)‘+4P.v—l‘].
w2 EhH = 7r. 7 i oo i - '
‘ W 7 3> =W r »i 2 §h 7 5 #,H uniform load s v Il #, dasticemrve 2 HFRX = v 7, o=l + ¥ 7 I
- —_— RS T T e Y

T, —E——— e e il e o R e e N T N SR i —— .



138 .. #

deflection 7 3R & v v,

$P Simple beam # 1|1 J&¢ = concentrated load 7 F = »

.

A =7 P RIBES v2r—UF+ rf
] 7 cantilever beam = v 7 ¥ 7 Il 3§ = F 2 2 load 7

Z{]',:t.)l,—':& / Fﬂ,ﬁft = b ?‘ﬁ":*ﬁ'ﬁ-‘a%::m?n

3 =5 N PIiy
Deflection VI (2)

e 4 .
TARERE

#F Simple beam »' uniform load 7 45 2 o~  *.

A R PR IWEYv 22— r ¥ r R/
cantilover beam — v 7 ¥ 7, wniform load 7 5 ,H 2 I —
i = uniform load 7 FRP =%y *H7 F=a ) k=27
e PRy RF M= R EPFE==17,

. 1 plX l )“ p (1 )‘
t —— s —— —_ s
a——— EI( s N2)  SEI\2

_ oplt
384 FI

BE=27—#7Fhik=3) 7R2r=klig7 5%
P+ v elastic curve 2 (v, y) F ¥ Ei =8 7,

{’4-—-:———-—‘0 g
_ﬁ—

e e T S O T T S e

139

+ 7 L7,

f_F."f___ P (z _'1)
d,ga— 3 BT L—&x ).

d?f_;_ P (171__@_) C
de 2EI\3 2 W

y=_1" w‘—?lw‘+!‘m)+(}".

24 K1

z=0. ¥+ v .~ y=0. 'J"I"’?.ui:

= (i__i”,.t p)
S ioaakei

ﬂti:‘mi! ﬁ"—:-—;—. | S A A

Deflection = _op ¢ .
384 K1

d* y

e =R7 5 7RBrerrz \m=K v

dz*
ds
dx

X

Tl R TR RN A AT T N W el
. 1

M o7 £ » gradient R B2 v 70 7 5 9.
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140 pt v s

— B ——

e —

E 2N

Ko 7 RE P v =R 7 beam 7 @ 2 4 »
moments 7 M b € oo, { M = R r»IEHEH R o load

2

4 ! ;
#‘5}*)"—2“:‘%9’* 77U 7,(xy) FrrE=8 7,
P

ME:——-—:B—M'.

2
v BT
4 M( R M) ;

2?:3::&1:5.&}}33’;1",

dy 1 /'P&
J = : M A
z=0. + n» | #—_‘?{=O. p a3 0 o
(e
(=0,
.f?y___ 1 P ' )
de TAEETE ol
i ___’ fhf » ol
o= T2+t ¥ ==0. >+ 3 [ 7.2 =My
IK & v v,
Rt
£
M7 Y ffi = 7,— #¢ = Dbending moment 7 3§ 2 v v,
Mg Bk
2 8

Beam 2 Flexare, | 141

W S W E > v 2 4 beam ¥ e = concentrated

i =,%h % = j* # » bending moment -, ‘

{‘(”%)“‘%E':T'

=—=THBAVYT Y TREV

P I:I:: .f:" ) v
" S AN o
=%1\16 12/

2=0. +n» ¢+ % y=0O0 a3 H P>

e (_{_3«"“?,__-':‘_)_
‘ sI1 \16 12

ﬂti:-m?.m'-‘—;- F ¥ 7 deflection 7 3R » v v,
. o
— -
Deflection -

LR A = » » inflection 7 points B] # emeve 2 M v

,z--};ﬁ;‘ﬂ;z;vﬂj:.m?», :’:t—o.-r;v‘al;li,

'y

Pe_Il_o

2 8

mﬁhmzszzﬁmzﬁmzwﬁmﬁﬂay
Ry MAp/,/—7KR=7T7.

M [ ¥ o~ L AB + » beam , inflection » points 7 C, D 1
v, beam 7 AC, BD + n» — » , cantilever beams », CD

» simple beam F 3 ) JRv = b ¥, OD + ¥ simple

e R e A R i |l e W R P Bl R i

e




- o il

- . i . ——

- — - -

— e R S . W =
— ——— e = :

o ——— T — -

———— g — ——

142 " 2 i

— e —

S —— i

o PR

- e

beam , tht 7 F b ¥ v, CE,DE ~ L E = 7 [l &>

v 2 n» cantilever beam + Jffk 2 = » 7 {84 2 ¥k =, AC,

CE,ED, DB » % [f] — » cantilever beam + 53 (f = = » 7
3 < .

=W 7, AC » AB » W 7 — = v 7, A + KB

= J# # » bending moment .

= v 7, deflection -~ E ¥ ¥ —i-, load 9 —g + » cantilever

beam , deflection » —ff = r» 7D 7.8 = =y 7,

1 P)(l ; PP
FY Y xa=L£Fl
SEI\ 2 4)" 192

¥+ WigWEY v 2 » beam % uniform load 7 5 =
Vv .

DPeam )ﬁjﬂam‘y Wﬂﬁﬂ s
iﬂ Pﬁ—/ﬁﬁ;‘-ﬂif’:

M=-£im—}m —g—-—M.

2
d‘y_‘__l (pl P . y
de EI\NZ. g9 M)'

TRt il A e T R TR Tt b e it e T il el ol i Wl W 4

Beam 2 Flexure, 143
2> a2, -‘—ii 7R &» v
Ly dx
dy _ 1 (pl "-.l’_:r‘—M'a:)
de FEI\ 4 6
a:-_—_-i%. > b #--(;?f-=0 +rr 7P 72=hm7 N 7
e
*z. |
r_pb
Jr"""fj‘

" LN RN L
actons” i adi |

% = thh 7, bendingmoment » fi K fff 7 71 2 » i & 7 5K

sV J“’

P8 o
9 pr

sl
ot

v 7 i = ¥ = » bending moment 7 3R & v v,

t.l
.M.=_P___.
max. B 91

ﬂ:_,bandingmoment / ﬂ‘*?‘ﬂ’«“il‘i-‘-‘-&’ 7 3 il

. PE .
u-r!

?.R-'-‘-:-—*-‘-'-m?!l 7R & v,

oz
2. 1 }lz_n’--}-’—m'—}-’f- ")-
ar Ez(m ok 21

a:=-—lé-. p ¥ 7 deflection 7 3R & v v,

L .
PDeflection 234 B




141 ® 73 i

= m—— —_—— =

B34 =REl 2 tn 2, beam 7 = v / ecantilever Leams
by— 2 7 simple beam 2 ) R v r=/ b+ ¥ 7,2 7 %
2 a2 p 7/,

83. Shaft » Bending Moment.

Wig 7 £~ 2 » beam 7 # K+ » bending moment .
Pt
4

ment o

=¥ 7, Ig 7 B % € » beam 7 § X + » bending mo-

I; Z + v 7 [ 7, shift » bending moment > If o £k

7Y i%ﬂﬂ‘fslmft/thmst;beaﬁngg/gﬁ!-;ﬂg;

ANV I NNKRKBPI—F ARy,

84 WiKER YR =7 ¥~ 35 v 7, Uniform Load
7 f5 2 » Continuous Beam.

PR=NTrrEHAN TR Y EE =R »EHR D

7R 2 %o,

R'::-;-(pl—ﬁ').

+r 77K Y 2 iElE =7 v 8 7 bending

moment -

M:R’.c—-%pm’.

e
e
pd

= -——E-,?—(QH m-p:c’) .y

(B

it 3R a*—pa*)+ O
:'.I"=—-z-—. > v b *ig:O* "")’V?IJ -
2 e

i e ® o PR, TS s W iy g -

Henm , Flexure. 145
| = 3RP—2pl‘).
48 E1 ‘
oy _ 1 [24 Ra&—-8px+(3RF-2pl")|.
de 48 El |

BE=278832Av. 2=0, +» b % y=0. + » 7 [
7, |

L
48 Kl

Y [8 Rao'-2pa'+(3 Rl"—?pl")x].

2, =—;_. b ¥ y=0. *r 2P 7,272 EX=f

RV,E[?R?*A | R

5
B=— pl.
La

WMFrhR=JR7r»%8E EH J) » total load » ;A B
’ = v T W= R S o~ total lad » £F 5K
=99,

)t ) 8 >~ R, uniform load 7 % 2 = 4 & % » deflection
WP =R v LSy 2 deflection » & 2 = A I
et P NZITR2 =2 78 < v,B) # uiform load
B =24 o x n deflection 7 hit =R > »¥HEH 7 2 »
=M o 2 p deflection = & v 2 = v v,

Spl' _ RV
384 F1 4S8 ET
5
R=_—"_»l.

s"’

85. End Plates % Boiler Shell » Stress = & # * » E#§.
ABCD + m» boiler shell % p, + » steam pressure / 5 2




144 A 7 3 : leam 2 Flexnre, | 149

= — —— - - —— - —

S ol & 3
PP:yl, (3)

F ¥, distributed load 7 3§ = 1 7 B £ © » AMB +
n» beam % > = 7 v+ v, 7 P¥% 7 bending moment JZ ¢
end plate %° AMB =@ > » ) B 7 3R & v v,

M=—M4 Jz(z—m)——fi'-f:.‘-'(:-z) dc,
. N =z
| end plates 9 W + ¥ v ~EFGH = BE A< » 9 v = end |

l- 5 . _n(':

| plate 7 %5  » % 15 2, AMBOND =gl + » = 7 + ¥, R—-—g; “-.-dC-

| S]l&]]/tﬁﬁ? D, fp.ﬁ?l,endplates IH Frv>ph 3 M > AMB 7 Aﬂ?ﬂi’tﬂ'ﬁg.ﬂ}"’ moment =

| R BEEZ v v ¥,H 2 JEWE = & r » shell » cireum- y F AL AP B =Rr rEErA B

. erential stress ~ intensity 7 /, » € v, 'y | |

| | p r dy

) - ! &Y _

h=-""%7 (1) Erw M.
fe f’mp (2) - ~ M 7467 AR v,

| - Bk o = EILY — M 4 R-2)=Po[ 3 (C—a)al
| LHoshell 7§ =Ry FHh =M =R7HE> vz | 72 ~y S :

| wvhbeam7 ) FHIG 7R 727t =Fv*=7 1 v,HY z r

| =_M'+Im_x)+-’_’_l-[fesd:-wfsd:].

g W B = & o stress ~ intensity 7 B 2 9 2 I %L ;

| WE =k =2pr=es bt BEEHN 2,y > v PB 7 stress T =eRIZ IR v

S o »

l s P a2 >

|- — X Fl ——=—=R+4+ 41 - sdJ—m
| = £, I ?/__fl__.l._‘!_l_. 7 + y‘[‘ry j: / J]

4 'h
f2fa) -’*;’ Ly BER v, end plate =-B--Bfzac.
J1 1
shell 7 gk ¥ 3 ¥ 2 >~ 8§ 2, > 7 F7 ~ shell 7 Wergax=-R7WMP = T
BlsigradyBY ves=v7R0% 572 ANB / |k P

| E1ZY—_ D
| =Ry 7, P =srr»¥imb’s load 7 d z* Y,




T e T e i T N P e T W ™ st ™ g ™, &y oy e il -

ILIS ‘4 75 v i Ml ok S | £ Beam 2 Flexure. _ 149
dy . p 3 e Lo, O o . &
EI + Py —0, (4) K=, a=l b 2, y=y--=0 +p7[ 7,
(iritfl 37& fi&l:

Y= 1'1; (ﬁ’“ + (r"'ﬂ) COS ttt-—i— -Bl (f"ﬂ —-:f"'”) 8sin g]’

=L v()=Rrrn 27 (4) =fRAvV,

12
P, 48 : . Ozdl[fr!’"—rf""') cos al — (¢ + ¢=™) sin al]
_EI:;,‘_ I b (8) |
P RN MR o, +B:[(“—'"+”-'") sin fd+(t‘-'"-—t:*"')maf].
j‘“?f +4 a* =0, (8) Wil 2 boiller = 7 o, " M =B FTRY+ 2
x

ZLUFZ782 F %

.?h:A: f'-'ﬂ! CUS u, *‘ Bl Cﬂ‘ Bin a(,

y=0". » v 727 (6) =FRARZ»¥ I &2 »,

m'+4a'=0,. |
5 ' 0= 4, (cos al —sin al) + B, (cos al + sin al),
7 2 bk % o, .
2, 7 ﬂ T ",
m'==+2ai,
_cos al+sin al
m=a(l+1i) or a(—1=+1). A, T Y ) (8)
?f=0 ca(l-l-h:)_l_o (gl(l-t]t+cseﬂ(-1+th+'0 P =1-1 et
1 2 t f Bi:_cuﬂul sin al - (9)

ff"

=e"(0, e"* + 0y e7%*) - e~**(05 * 4 C, e~%)
A, B, 7 84 7 V) 7 (7) »~ AMB /7 clastic carve » ¥

=f‘“=[(0,+02)mam+(01-—03):'sinm:] g ks
7 S TR SF A .

+€'M[(03+C¢)Oma$+(03—04)!'lin a:c] B=,2=0. v v7, LM=y, 73R & v .,
_o 4 — 2(cos al+sin al)
=¢"* (A, cos ax + B, sin ax) + ¢~ ( 4, cos ax + B, sin az). PR A= o e
Yy~ e =ByvrRA—/ BEIHE2~% 77, b Senmiineg) 10)
Y "
Alcoaaa:-l-Blsinaw::A,maaz—B,ainaw, ”E Vm 7_, builer shell e end pl&t@ 3 ﬁ- r W wﬁﬁ }’i

A, cos ax— B, sin ax= A, cos ax+ B, sin az.

¢£’1:===idl2, Jl;;::== -.4!;;1

max. stress 7 WK e »+» L5 780 72 X ).

y = A,(e" 4 e7%) cos ax+ B, (¢™ —e™**) gin az. (LY )




1. Cantilever beam = — 2 '] |~ 2 loads 7 & - &~ & »
b % o3t deflection 7 P ~ = 3 #n . '

2. i 2% v & cantilever beam » I — i = | IE € » load
/7AWl =l > <% 2.

3. Simple beam = — » load 7 hp RPN = » v 2
b ¥ o, 0 deflection 7 F o~ = X ).

4. Simple beam %" uniform load , £ 2 i ) &~ & 2 %
VbR Za2—stay Z O o, stay 2B 2R F
L (B DE

5. =4 M & — = ® r » boiler »~, end plates » ¥

FIiBEA2rv 2B 7 RE=5 7B 7EKRA <
& B.

T — i — | — B ———

—— — . — —

w £ W

Column ~ Strength.

86. Column ~, Strength % ¢ Flexure.

jj&:-mi'ﬁ'mz)v column, strut 3 2 2 > pillar ¥
v 88 48§ compression 73 7 wfff , prism T R~ R ®
) = v 7,08 ¥ > 2 & cross-section g /K 2 N
g krres 757=AEUTF/  RTTH2N
column = B 7 ":iil=ﬂ'\;5;zv compression 7 % B = i
TRy 72t R 2=/ F %

A + n cross-section 7 f =2 4@ ¥ colummn » P + rHE
4 748 2 b % -, internal stress -~ section 7 3 ¢ 7 — &
“ IR Y vk intensity » —— ) HEeZ =R R *
column - load 2 % 2 £ /» il 2 ~ % 7 Pl 7, section /
WIS 7 B2 7 4E L average intensity = Yy K+ H
Py s n/phrpstress TEFRBRR=E ).

E % colunn ~ @iHi =8 7 W = »~ F = 1 v o~ %
TR MAF 2 load » K ¥ W4 column » R ¥ 7 P
f)‘-‘f-ﬁlhﬂ?')‘z%/-=V?,E‘ﬁ‘j1':fﬁ-§7+v;f,
Wi, —2load 222 ~P~[{I¥r=es5r).

Column ~ 2% ¥ » X H Wi = i »r » condition = [# =

ves=vFmBHh7M7 &~
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152 S t t #i
B— WHEMR=-BHEIv¥H 2 » flat ends 7 % =
nV; %€ /,

B —BIFBEYvEs 2 »flat end 78/ v
# hinge = 7 F ~ 5 v%‘y;»mundand?ﬁ'zﬁ'%/,

B= WM = hinge =T X~F v v 2 »~ round
ends 7 F =z » = 7,

=V,

_F:...ﬁ";{:)vﬁ/ flexure /m—ﬂm?_ﬁ.t""‘:%_’"m
E/FB O BMBNMeIRIBE - R osHm=,%
B HB=M2IRevrzr rp=r 980~y

87. Column , Strength = =z » AR / %

Column ~ strength = [ = » 2y 3, = Euler, Hedgkiuson,
Gordon 7 =& 7 v B =% beam By =[x » =
I NUMZIEHTF VeI =P FF .

Euler & o % ik 18 7 cross-section BDESELF

_-—--HM-:*—'* -

Column 2 Strength. 153

=79 7> cermshing 2 3 =v72,vilkE=79 7 »

i

bending » 3 + ¥ |+ ¥, Hodgkinson [ o cast-iron 7 /¥ =
B2 KB = 2 v, Godon [ & 7 §E 8 -~ crushing
bending » = v 7 fEfl=thr =, v v 7 BN T7iE )Y %
I Y7, B K ARAMB=R7IB=RE7 ),
Hodgkinson J§ » KX »~ R+ » =M = » i » =, |
Gordon [ 7 AR 7 3 »im=MAArvFr % =2 7
Rzrw s BRE 2 flewre 7 [+ 217 70 vX
MEYIERE»r»»€ 7 =773 x vz =
e~ 0Gordon £/ AKX+ 9 b+ &

88. Fuler & » AR |

E— WiEgMH = round + » | *.

v rwundends 7FHF A BV [ + » column % P
wvilad 7 f§= flesure 74 v v v, i =87
I Y, elastic cuxve » S B » i i R v /K P + » co-ordinate
7 »y b KB > bending moment » —Py 5+ » 7 [

—

7 s

d’y
iy PO o
da? y

% iﬁ:’. %%da: TSRS TRAB ANV P F >,

lr El

Colaumn / deflection 7 a + + v, y=a. 5 w

l
F % ey 0. +r» 7 U7,
dz

......
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5
—— P
El

d?f)ﬂ__ P(z_ 2)
(d.a: EI\" Y/

Y o 2 T
o K1

———

d‘l’/ e r dx
Vat—y* BT

I‘E‘z?ﬁﬁ}zfv‘::‘*T:O*"")V P % y=0. > » 7 []

Biu'l(-}L)= _'P__.:,:.
@ 1

o J )

= v |l #, column ~ elastic carve 7 B X = v 7, carve

-~ sinusoid - y:_hi”‘h&f',-b:l > b x y=0. >+ 7

E 2,
\/.._.I:... [=n .
Ll

> WarBl
P= T

L v I #, column strength:.nz;vEmer&;&a

= ¥ 7,2 = |} 7 clastic curve 7 X 7 {4k 2 v v,

y=a sin( n :;.-.r )

_F:.;J';_zmjma;i,_hizmi %Y L LS )EY

T2 =27, 71 p e "2, round ends 7

H 2 v castic carve = JI|E e » 7 L 7,

. e A i L TR R g - : - e TN R CRmm— -

V1

P— a* EI
=

 round ends 7 #& & » column / strength = B 2 » Euler's

formula + ¥ F A
®= —ux flat = » 7 fli 3§ » round > » F %

P AS = r»wr elaﬂticcui've;u n 72 Fpr¥yv>r %7

8 _ 8 ,
E5}1?='R)V?El7,ﬂ?2x4——2. P X Y,

2 ol EI
P_(s)nm:_g‘«* |

2 [ 4 z

o2 BE =R P 7R~ 2K | =
gJ?ﬂAzw%%Z?ihwnr?ﬁd%

= WigMHE = flat >+ » +r ¥.
k%é‘ﬂm#welasﬁccurmnn?3 R A B

Eﬁi}/:‘_:'ﬂ'w?ﬂi’,n ) 4 3x-§—= . P R AIR S
ol
X~ Bp=Rrria o 7 fRA % v oy,
P=4u’EI'

l’l

-

o= ly 7,05 w2 Y4 = A o v column 2 relative strength

o e "Fm ._“_ - e W_ - .
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L, L AMF 49,16 > AT L5 R

4 ol gian R»>R=2 b 7
B~ .

89, Straight Line Formula.

Straight line formula -+ 4 % colomn = ¥ 2 2 Euler's
formula > R 8% 7 4 - > » % x, Johnson EKE=WH71%>
vV NwvEe ) >,

p 7L 7 A 9 n crosssection 7 radins of gyration 7 3
A bR I=dp'. v 7 P 7,2 7 Euler's formuls = ft

ARV R o,

P= ﬂz ﬂ" '!!2 AE
I ’

- { -)
7 U7 v, p 7 RRA=2 ZPFAMxFR
w I
Y= .
" x (1)

a— SR P m— - = - = ==_. == .. ——

Column 2 Strength. a7
y=ma+ /. | (2)
| d
+r»HlHBZ72 Q) rr@R|/R=G2r=_ & v, —ﬁ- 7 i

THRE 2T vy bR o

2 0
__2nf‘E. (3)

X

A r(2 F sordinates 7 % v 2 7 v v b F o,

=mz+ /.. (4)

@ e @) =7, mBEeer TRzvVv.

T=NN Bb‘,
V7.

S ———

o Je
A 3nm 3E
m 2 M7 2 =MARNVI F o,
e 2 B T o
1=l N BB

P 2 R Jﬁ L
4 7° 3ax 3E p

B v ] #, column ~» strength = Jf = v straight line formula

=y 7 HMAERXR7TERAr 2 B F l{;—:ﬂ:’ﬂﬂﬁ 3
"V AhF b =R PR, c
90. Hodgkinson 5 2 & R.
Cirenlar colomn » [ HfE 7 d ¢ € v, I—’gf v 7 U

5,2 7 Enler K 7AKX =LA 2 » F ¥ >, column / break-
inglond »HEHK > 7 MFEE=FEUHM7 +r¥ KT BER=
i@ 7 + & ~ v, Hodgkinson [§ » column 2 i ¥ 7 iR =&

e i —— - e L el L. . - A = * PRR——
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1 Y
158 i + W Colimn 2 Strength. - 159

=, ~ ' material ~ ultimate compressive strength -+ 9.
P=21%_ po_Pfd
r - P+if,A
rRILUF BB RR=-WMF2ZITF /02 E 2 ‘
2 90 & d ~inch 7)) 7,71 o~ feet 7 I 7, P » pound 91, Gordon K » & K.
7U7R»2A% =7 2. Column » deflection 7 §jf 2 n 2 « 1+ & %
Cast iron , solid column = g 7 -, B. M.=Pa.
SL I - = p = - ressive stress 2 intensity
P=33 379 cﬁ‘} . (for round ends) 2R & Gt b ek ok R
7 akiad P Je b XY
P=98922—_. (for flat ends) /
2 R M.=IxZ.
Cast iron ~ hollow column = 3§ 7 -,
N_ % +» 9 8 7
P=29120— TE m— (for round ends) e Pas
¢ I .
P=99320 =T (for flat ends) ;
R v =, colomn > load 7 2 2,00 = WG B = W *7

My, DW=y 7,d ~HE> Y.
Wrought iron ~ solid column = § 7 -,
ds.'l’ﬂ

3 p compressive stress 7 By B 7 L) 7,/ 7 P 7 total

compressive stress / intensity 7 8 2 F ¥ -,

P =95 848 f”. (for round ends) f=%+£_;i=%-(l+%.
P=299 617 = . (for flat ends) column/ﬁamrai'ﬂﬁl'-kﬂs/ﬁ"“m’m
B4 ) AR flatends » collumn = 7 ~E ¥ ¥ ifi Honag 2 = M2 M7

ﬁ}j_‘-:-_"‘-l-'fgu_l;,mundenda/mhm=323~ﬁ?}ﬂ+ ;  pa
AffErrir*=l2rA~*=2/7=v7Rv T s
RV =87 »TFRX =HH 7 I breaking load 7 5k 2 ~ #% a 7 I 2 =RA=2»I ¥ »,
7 PABYP o BRXN=WTR2A2v]ad = ¥ ' =£(1+F)_
7AW TP 7 & Y 2 crosssoction 7 i B [, » g I
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P=_14_
1+.;E
& v B #, fixedends F5 & 2 o flatends 7 5 = » column Round ends = g 7
2 breakingload 7 7> v & 7 = v 7, c ~ B =1t 7 % | P____ﬁﬁ_,
28> ). 1+4a—-dT‘

Round ends 7 77 2 » column = g 7 -, Flat end 1 round end b+ = 3§ 7

P: :’A o P___ /‘A
4 [* i . 2
14— 1+ Bt
cp 9 L o2

R roondend ¢ flatend 7 &H = » column = B 7 o,

‘A 'ﬂiz*‘ 1967—-:—-]‘ V:Rﬁaaﬁg F Y.
Pt
PR-La 92. Piston Rod » Strength.

9 ep’
= 5§ > B Gordon’s formula H f = 7 5 X v 7,8 7} Run-

kin K =i 7IEFE 2 S5vzares/ryrr 72782
7 Rankin’s formula + 8 2 » = + 7 9,

Pistmrod ~M§+ v 7 AM=EEY v 2 r &+ 1
IrrN =2, 7IXBFrv7ir—RrEHEY v
Al Frres PRIy 279 b B =BV
*E#ﬁ?ﬁfw?ﬁiivaﬂimmﬂamzp-

B ITES v 2.

HTH=-M7EA 2V B 27 Fx~TF7

v
¥ &
1bs. per. sq. In.

Cast iron. 80 000 6 400

Wrought iron. 36 000 36 000

Mild steel. 48 000 30 000 AB 7 pistonrod » ¥,— Jjii 4 > [ E ¥ v .Ml 4 B > hinge

Hard steel. 70 000 20 000 =¥~ vFPyrrload 7757 + =Xl =Y R

B EEIdrv,p2fRI=d7B7»+ 1+ %, R I BE IS o FTE A2V E =8l ¥

&@=16p" > 7 [ i‘,-!-§-=a. A nVE 7 b A,

c

Flat ends = gg 7, A7 v, AB ) E¥ 7 1,07 47 2,y b x

P ——— o = - T S R —— R e -
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2V, o bending moment -
B.M.= R(’ —:z:)—Py.

9 8%,
E1SY = Rl—a)- Py,
i
dy P i
: —_——(l—=2) | =0.
ae | B [” p 'B)].
lﬂ:ir-ﬂfh

AR 7 Rk -~

=0 [ =)+ Ousin (%)

+m7 7 U 7,
y:%(l-m)+0,cos( _E_:a:)-{-czsin(\/%_z. (1)
=0, y=0 =3 7 0,=-£I;-.
£=0, %: =Bk 7 Q:% EP‘T

=B f1-amton( /T a)+ /B il T ] 2)

& v Bl #, piston rod ~ elastic ecuxrve 7 S B+ 9.

(3) na=l ¥, y=0. > r» 9 L 2,

o—__--zma(\/%z)--\/:ifsm (\/;_f_’l__z)

— —— e S —— — - S — -~ S ——. g —— . W el

Column 2 Strength, 163

bm(\/% l)::\/__g;f.

tan 0=0. = i =2 6 2 /DAl » % ¥ 0=4.5. radian

N7y u 7, |
P |

=—4.5.

\/ ¢
p=903. 2L

T
7 3 »° hinge 4+ v 2 » Euler’s formula +

P=x ET L

*

:jtl&} | 2P

30: 20 =914,
”I

+ n» 7 I 7, piston-rod = ¥} 2 » Rankin’s formula -

' P—_-_%.

14

- e P‘E

¢ . A S
Piston-rod » fif& 7 cylinder 7 fiff =l =2 v o F~/

v, p » 725 R 2 ellective pressure + J.

diameter of cylinder J_
.

Diameter of piston-rod = 7

F B4~ T 7 i .
Naval engines, direct-acting. F=50.
return connecting-rod, 2 rods. F=T0.

Mercantile ordinary stroke, direct-acting. =43.
” 10118 | " F == 42-
& medium - oscilating. =40.
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93. Connecting-rod & ¢ Valve-rod.
Connecting-rod J% ' valve-rod -~ {flL = F§ 3t 7 hinge ¥ v %
7 F Rift2 <% = 7 = v 7, naval engine = ¥ v 7 .

By 7HlH&E,” 10 v+ v 7,

Diameter of connecting-rod = \/ R

N "'

. mereantile engines = ¥ v F B 7 & ~2 18 » v 7,

Diameter of connecting-rod = J ___#_.
1900

R >~ connecting-rod 2 fof 7 < # fif X 2 load 5 ).
Slide-valverod 7 # & P » T X =h 7 2Z2 7R r»=2 b
7/ < v

Diameter of slide-valve rod = _I.'_’iB x £ .
-E-"t-md:-ﬂff'-“: lem!'
8B x rod =3 7 », F=14500.

K7L 7F»>2rslidewve » By E vig7 LE YV
B v v, 5NN 7L7E v 7 maximum ab-
solute pressure 7 P ¢ € ., valve = 3 2 v I KB 5 »

Lx B x P lbs.
FrAT P FERERT 02 o0 7 B 5 & v valve
rod ? EE 7 d ¢ £

"’4"' =02 (Lx BxP).

Ex¥rod=87- 77 3000lbs, f ¥ rod =3 7 » S

78600lbs. + ¥ AT Ravif=TrrtT A

e e e A S — s s _ ™ W

Column » Strength. 1645

c— — ——

94, #t 7 Deflection J v* Breaking strength.

Eoler & 7 ft 2 B y=BW2Ar» HKX 4 7 =8 dh +
bz b 2 load 7RI res = v 7 BBREIE/
load = »7 73 ¥+ 9, F =%k 2 deflection 738 o »
Jk = %k » breaking strength 7 B % € ~ ¢ =.

81 » (1) X » »
dp _ M (1)
ds FEl
d‘lj . )
= = — =q'. Pl M. & .. P 7
=7, M Py’EI a’. b x =y ;v. v
7
a‘ydy:—hinq:dq:.
2 7 a&z v v,
#=MP+O.

=0, >y » v %2 ¢ 27 ¢ b .

g o - Ol w3us 0 __otnaf )
—g sy cos @y=2| sin g - 2)

sini'.'.:p, 3in-§-=p5ina. P LY

y:-?;’-‘-omﬂ. (2)

d7U0U72% 7 deflection 7 5 2 F F >, 4 » =0,

7 0=0 >+ %2 y2rr+»7207,

4=22 _25, % (3)
a a 2

B v B 7,4 2 deflection IRAARF Y.
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—

H=(1)=W7R2A2rds 7(2) =i 7 4& 2 v

dﬂ': dgt‘____ IZ(F
a’y 2a peos v

3( sin %=p3in6’, b4 ﬁﬂ‘z Vv Y,

1 ¢
3 COS g @=pcos t db

- ... a6
2#“8 COS i

df
a V1—p'sin*d

s = —

e=¢p * & b ae,e-—;. =¥ 7, ¢=0. + » ¢ % 0=0.

TW?E[?!H/E"'?ZI"E;\‘,

z=._.£f° dé

aJ V1— e sin” 4

K s il
JE I P

K 5 — ff » complete elliptic integral + .
PV 8=8fxr>rz2ri %, load 75
xb#"‘, :

g P’_ﬂ':

lh"=—=

B P

""/V?m?s (4) =1 7,

K==
2

Z 7 F =ik € » Legendre’s tables = 18 2 b % -,

¢o=0.

Colnmn 2 Strength. 107

K

1.6708
»+ 16715
1.5738
1.5776

1.5828
1.5893

5. 1.5981
1.0082

- 1.6200
1.6336

F=P7p7P 3y Kk+mwlad 7§ ¥,
nx* Bl

Ny =

Zt .
P 2 bR >l = ¥ 7, a= /..EI,)T.#-;V?H?,({)
;mil '

Ll TP  nx
“?\/E’T— 2 (8)

Legendre’s tables =} 7 L v v, ¢ 7 fili 7 i 2K 3 dn =
peK~RBRUERAME Y » 7 L7 nme [T =
KEv2Z2ZI7I8 My arv=a PV ).

AP IR /7@y b A %2 load ¥ 2
?ﬁfﬁmyighwl-=\'-/.loa.d+ﬂ/P’=ttH2 v .

Poo(ISA Y L

—— e | — —_——

' 1.5708

e DBy r2rEmMIHETAVv NS
a2 load > im /7 B2 kW2 <x=7 7. :




L. AEO in, /A4 6in,, >+ » & % cast-ivon » ¥ » 12
tons » M+ 7 % ~, 3 thrust » fih » section , e, 7 1 in,
W wow b % o, compressive stress 2 KR ek >+ »
intensities 7 K 9 #p f9].

2. Crosssection ~ i £% 7 b4 8q. in., radivs of gyration
45 in, R¥ # 24in. + » mild-steel stanchion ~ 3§ ¥ 3
Rankin’s fomula = f 7 3R 2 ~ .

3. Cross-section / | f§{ # 6 =q. in.,, K&/ + » moment
of inertia # 6 (inches)., & + » 10ft. + » T £ ¥ , mild-
steelstrot ) RIS # B T P74k # 5 » 2 b % o, 3t break-
ing strength » 4 ¥ fu Bl

4 /7By 73R 2 v =2 v 7 H deflection = ¥ 4 =
)v compressive stress 7 M A+ F 2 ¥ = FHE
F=FEF AR IT KA H2ET Wit, B 4 in.,, +
o flat ends » wrought iron strut = §§ 7 HEL 7R 2 ~
V.

9 /iy = = » Euer's formula » Gordon’s for-
mula = Rs BT ER A< .

e — e —————— R ——

- A —— e — g i —

- — — -

O
Plate » Strength.
95; AEIBEETYVT Uniform Tioad 7 & 2 » Ree-

tangular Plate / Strength.
w— EMBE=R7»EX

'1

c

——— _’

B < — B

ABCD 7L 7 plate » stays 7Ry, a Bed I
7 ABR!:'BC)-E-B"?E:V,#7E[7PIB% )BT 7
FrER BEa=-H2xrBAHA7P X

ABCD + v plate 7 AD,BC = 7 & ) B >
=E?EE?VﬂﬁwmbEﬁzb*m£ik+W
bendhgmmtatﬂi-fvﬁwﬂ=79 7. HE Kk 82

AB, CD

/g't:-m?:
ab'p
12

max. B. M.=

= 3 7, plate 7 resisting moment A3 = 1R o v stress

/intansity7f' | e A

_atf
R M.=—
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- > A 4
TP UFZ7MEY N3 vapmyp %o,
alt’f' _albip
6 12
f=2b

Rk =, plate 7 4B, CD =R 7% Y B v, 4D, BO =

R7BEYvZrLr= | s-',plate/ M TR = A & n stress
/ intﬂnﬂity 9f” | JE A

H_HFP
/ 28

S22 73BT FEAR %o,

_(@+0") p
/ T N

_ &F
a+-b

v FERBR =N plate 7 strength = [}ij =

’MBER=v 7,20 YT IR s B =Ny
7O 77 8% ). |

X square plate = ¥} v 7 o, a=b. + » 7 ] 7,

P

p_ﬂj;t"
a
M= Phte /=R rrE7 2 7 WHE =) R 2
2 n strength 2 K.
A D.
l
le - P e

—— e, . il . g peh  Amp—— —

Plate / Strength. | 171

AB = 3y e x v plate 7 @ ¥ p rr» BN 7 — W7
rup 2 22 =5 x v deflection 7, BCU =3 e 2 n»
plate » B 5 p 2 BILFr r p' 7 2 2 =5 & 2 p def-
lection =F v 27 v 2 %82 7 FL=WH7,

P: a g P” b«l'
384 FI 384 FI
p "=l ":a"
By =, P +p"=p. ..
O . @'p
£ a +b’ £ ?+b‘ '

Uniform load 7 #5- 2 » beam 7 $ A + » bending moment

1
;1 I;; =v7HYHRKGEB W =7"r»7UU7./0" 7

I 7, BC, AB = j}» # v stresses / intensities 7 iJ; ¥, bending

moment 7 resisting moment = &£ ¥ # 5 ¥ A v b F o,

et
1w, aﬂ’;‘ p=28&7".
A e
Wl 8 =,
Ty

Mzmm2 2 ZK » BO, AB = & /r v stresses | pressure
Fr R TR A2 =2 v FEvaFzDda) kv,

S ff e YR FUFRXEB =R v stress

)
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— —

— a—

intensity - & » % 3% = I » ) stress / intensity =2 ¥ X +
y.
F v plate # square F+ v %,

=;4'.—f‘_f t’:f_& <
; 4f

a?

RARIHM AR =kB2r=i—7RF=Hv
Fp="fE 7R =7>»+»7 L7, plate 7 W i B E » %
vbeam F B2 2V I 2 rE7E~23 I ZTR2
rIN A =plate 7Ry 7 vy AHYEBR=EYT
A=/ b R

96. Stays / R ¥ — M MBE 7 » € » + ¥/ plate
, strength,

A,B,O,D?Hi‘stays/&ﬁ?ﬁ:y,ﬂs?ﬁ[idﬂ,
BD v »BAHR 7 BT 7T A

BD7E=*% A0=$ﬁ'£/7i,‘|#)v:w/ﬁﬂ?
P57 pate 7Y M, s rEErr PRI FPTIH A
p plate % uniform load 7 fif 7 = 7 F t 2% ik =7

V| P

o — —_ --—--.—-‘—h- B i . | . A —— —_ . 1. . :

T e T W T S - S—— —

—

Plate 2 Strength. 173

—

—

ﬁEaAJFrIR*BD=$ﬁv7m#w:9
s 7L plnte-vﬂliﬁv;r-rﬂﬁbsd-;v-ﬁ?

b ?ﬁﬁﬁplate =% 7

Bk
Eon 28

AP I RE=W TS TRV

PR n |
4t

Lo mrEmNBRS BRItk BER

=R rr»rB8XR* ).
97. A =NR7EKX~7Vv7T Uniform load 7 & A »

Rectangular Plate » Strength.

c

|
|

ﬁ

i b

mﬁ;m:pm—zﬁi7uzAB=meawﬂ
#x » deflection 7 BCO =3 7 2 » 8%/ deflection = &£ &
25 vaprbr %82 78R=H7

5p a' _ 5p" b '
384 I 384 EI

p :p'=b:a
Z p+p'=p.

Vp w_ &P

p= s p = A
s =R rrERTNV bending moment »» 1 4> = 7
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174 o A #i

yfﬂwxﬁnﬂf+w7uﬁ

sp'e® WP
8 67"
f,___3_¢3"b*p .
4 (a'+0)
m# =, j-”_ 304’}2}1
4 (a*+0")

JI2UZS 0" 7 METREA L %

e L e a4+ 02)p
I==(f"+/")= L.
2 Vi) 8t (a'+ ")

p=Y @V E = o 3dWa+P)p
da* b (a*+4°) 8/ (a*+0)
Squa.re phte = ﬁ 7 ANy
8/ 3 a®
= F, =
3 o | 8f p

98. Uniform TLoad ¥ # = » Circular Plate Strength.
B= HB=R7?E~5vzryi %
W7 M7 r b e, total load » 70'p = & 7, plate

7 }EE.»?::J“f}V?Hi‘,}ﬂﬁiaﬁ’;‘#ﬂﬁﬁﬁ“ﬁ?
7Hf =%y 5, 7

gt >

Plate = }# »» » load ?‘je?}v:-ﬁﬂr-iﬁ‘bﬂ)vﬂﬂ
*su/ﬂﬂ?uimx—/ﬂﬂ»Tnfmfﬁﬁ
SHANER 7 load 772 v v HE B

= W T TR R i s S

Plate , Strength. 175

b v € iy = R # » bending moment -

1 a5 ¥ 2
B e -_b —r=_ L
M it b rpxar Gbr*p

bef _bo'p
6 g
7 7 p
=" _9p = .
4 =P 7

B RAE=R7EHEYvz»rE

W*ﬁ—-/ﬁi?miﬂk—rwtﬁndﬁgmﬁ?*
AvHrx ABMESY vz MIE= 7 » moment 7'31_’, b
YHHTZEEr 2o il a0y w+WE,!=ﬂ"5'Pﬂ
/hn&ngpmhent ‘.n,ﬂﬁjjzmomentr; ‘9:55-%:-&1:»’
moment M" + wuniform load > moment » FYPR T 2 »+ = 2. =
v 7, uiformload ~§E 7 r e r» F U F 276 2 Y
ZEABIWM S 2 el b . K A

brp r—z blr—zp r—z
M2l —g)-1tr~ - : —-M
2 (r ) [b(r e 2 3 3 ] -

1 1 b e Y
=-——b — — " P ! -—-—-—?i- — )_ o
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